B ToolLine

TUNGCAPR ./ -

www.tungaloy.co.j
Tungaloy Report No. 410-J2

BMA—D—FLH DIy N &ihTE
MUYy TV T =T VAT I

INDUSTRY




HINING

A4

[

‘Ci

Al

— A P ]

PR

~ B - l.n. - B y r, = b . ' ...I'- -

. : . o s . } - e : c_.. A - A ] -y ) ] 4 ey mu .. -
t i : g SR : 4 L AL 2 TPt ] ; . Lot .J_c—t % A
E : 1 e ity 3 - & 3 e i L r e 1 T

i - . d a . 4 ey o) 4 . " | [T 28 N -
o ‘la‘ - ] #3-

e R

L]



B ToolLine

TUNGCARP




I TUNGCAP

TungCap D¥& 0.5
TungCap#Em—E& 0.8
SEIAEVRILKRILSY 0.57
TIOIINTFAVR—U>T p.58
ooV 1wk 0.62
DMG gk =1t p.67
g% ST .72
FNERETEGRRAST p.74
A—UNBRAEH p.80
SR TER ST p.81
MRSt EES TR p.87

4 TungCap



ACCELERATED MACHINING

TUNGCAR s1ys7:ovy

7 (PSCEITE)

nl]}

I
EIJ]
[
=

T 75235

- Eﬁ%-%%#t:ot%.‘%‘*%ﬁ - BN I %ER,
-SRI FT—/IRET SV VIRED 2 BRICEDE T TV TR %#ER,
-RUIVRARICED, YIEINLOIDEEFRE DS, YY) VT HEED

oIV YT 2R
B L IRE&T—/\H
= —— — — BWISYTA
[
2[HHIR
IRE& T —/\E
37 VAN URN
RIEBHE BT TUNG TUET
- YIHI RICHEE ICYIRI R Z AR T,

=, BECERAT
ATAATRE.
- =2V N X)VEARE,

-PIDL<TIBEBNEH L WA Y ARILOF Y VR ED
HHIMOIMT T <TE Db,

www.tungaloy.co.jp 5




TUNGCARP

A LD

I:I-l_llJ IE@EYDT—J-H' ’f/"j' Fﬁ&*ﬁﬂ%Fﬁﬁ%ﬁLﬁo

TERMGEERE (9)

itk TUNGCAP
fE ks

BEF—52AV TN AR T RER S
BT
B DIRERDAER AN
N
TUNGCAP 47

LS| 7— 75%%5%!%3
(INTHUE)

WEX

100%
<

A—TERiARFOREDERUVALMEREIE £2 pm LA

. . RUT>F—/ET
+2 pm LU BROBRUAFAIBIRE T H I BRSD

2 um LU

6 TungCap



ACCELERATED MACHINING

EEMIEAY - >

180 BN T Y =7 T A alaE %R
BEREICKDEEERINTICXTIG

S5 - B4 Ay TFo T - AYR

-BEHORABMANO—IDEL D
- YIHIE A D EIS N EYIEIN AT 8E
- J—FEIITOTHHR 0

ll =Z5IRER

&S B LITKTIE

-EBYVATIVATLEVTERT S EICED, kR
DTSR BTAE
- HSK *® 2 [E#IE BT &I g 2745 T HHTE

B@Y—Y>Y
-TIORTIIVTE TIPIET I T TEID
FERATIETSZOEd 25EL0EHEURI%EER

www.tungaloy.co.jp 7




I TUNGCAP

el TR

TungCap Tooling

TUNGCAP

CN**1204 TuNe TJET TUuNG TUET
R - . . ’
e C*PCLNR/L***-**- C’PCLNR/L"’"—12N C*ACLNR/L™**-**N CSPCMNN**.CHP C*ACLNNOO***-**N
CHP  p.1 p.10 p.11
TN"1604 WN**0804 TUNG TUET
TN**1104 . WN**0604 . .
C*ACMNNOO***-**N
C*A/PTNJR/L**N P2 C*PWLNR/L* - CHP CAWLNR/L™*-*N
p.16, 17 . p.1 p.13
DN"1504 TuNe TJET TUuNe TUET
DN**1506)
@ | : ’ ‘ 9 - IS
4 hyFavy
CPDINR/L -0 C*PDJNR/L™****-15N C*ADJINR/L™**-**N C6PDMNL - CHP C*ADNNNO0***-15N ’\“{I\“
CHP  p.15 p.1 p.14 p.16 Y
VN**1604 TUNG TIET VG 1604 ’ I
I C*PVJNR/L***".‘]G. C*AVINR/L****-16N I C*SVJCR/L****-16N C*SVVCNO00***-16N
p.18 p.17 p.18 p.-19
" " CN*™1204
DN**1104 I DN**1504 . CN*0904 l
Q C4PDUNR/L****-11 @ C*ADUNR/L*****-15 O C4APCLNR/L™ -+
p.22 p-21 p.-20
WXGUO403™L MINIFFORN || pyeuoros-L MINIFFO=2N xgjqé gi
A C*SWLXR**-04 = C*SDXXR**-07 C*SVQBR**-11/16 7~z
p.21 p.23 p.23 PEMLA
— AvTavT
- YAROY ML \ U 2 U A AR
mlng— (I VRS0 3015) .. N sc 7575
CEM™"X** p.39 /] CABBH =Y
i ; p.37 )
P ~ HoA ROy S HRILY \] -
TUNGDRILL (AR 95302 H5) H C*ADI* F.E"‘
TUNGSIX-DRILL C'EM“X"E p.40 p.37 p.38
TungDrill Twisted KU )L
CrTDX" 1.3
p.31
B85 505, 0"
B QL% 16ER/L"™*
DGG, DTR, SGN .
> AERCYIDA
AN 07278 e
AW R
C*CER/L*****-16ERN VR
| p.24
. S YI0IRNA N TUNGEEUT TUNGMEVSTEM
1R/ b s P .
. W BANIIA
i AYTAVYT
é‘ AR
g C*CHSR/L™***N c CHFVR/L""‘N C*CHSN*-CHP C*CHFVN**-CHP
p.38 p-26 p.29 p-29
SMEGIMIF/ A Ay} .
y‘ ] AEINT
-~ »
S : AN A —
74"
’? p C*ADES-20 C*ASHR/L™** C*ASHR/L**-45 C*ASHA20 G*ADE-**R/L 757y
» p.36 p.35 p.36 p.34 p.34
C*ASHA-HPMC C*ASHR/L-HPMC C*ASHR/L-45-HPMC
p-34 p-35 p.36

BRFEMEER—VESESRIIET NV,

TungCap



System for Multi- Tasking Machine

V=V T VAT LE

r

-

p— .
S
-

IVRTYY3Y FETY
CrEX-***
p.55

.:' ? ‘

¢ ‘. ‘

U gy 7E 75
C*-C*RE-***

p.55

Uo7V TRE

NIT—=Fvvy NRO—FvyIA
7Ty adbwhk
T == - o]
be -('I 4 . J
Gy _— 1.*_!.
C*MAXIN**X*** YIRS
b48 SC oas - y
o |
\ y
Y1 ROy IRILY C*SEM**X**C
(VTILRY Yoo I 3I) p.45
- —s
i’
\
CEM™X - 28y hLRARILY .
. ¥
NS | Y
N Al
YA RAYVRILS CrsCA™ '
(YRS F5 0 55) p.52 -
'.
-
\ FiERBERAEY2F
CEMYXE E
p.40 TUNGFLEX —
W =
- -
ERILvH
FryomILy ERALvH
CODP™™X™ ;46
B SNE % -
: e
PADEDIS
SEEW S e B2acbi
= p- SOINJET
& '
EVHYV TR . sy *
ALyhFryy ERALvh
TUNEGEFINE - p.57
q -~
9 ]
ADJC*ER32
p.42 ER p.44
TungDrill Twisted K'JJL
fEElEemLy
TUNGSHRINK C*TDX*L**-3
g p.31
e g T e
e — FIINTFAVR=IVYT
C*SRKIN'X" SWISSSORE
p.51 i
=
p.58

MULTICLAMPC*

BRFMEER—VESESRIIEETV,

p.56

ISV TAZYR

p.62

750V NIGEE

p.67 -

www.tungaloy.co.jp




10

TUNGCARP

C-ACLNR/L

TURNINGA

TINI S TNA . 77O—FHI5°,

95°

DCONMS

—
S ]
95° = =
LF
& DCONMS LF L2 WF
C3ACLNR/L22040-0904N 32 40 20 22
C4ACLNR/L27050-0904N 40 50 25 27
C4ACLNR/L27050-12N 40 50 25 27
C5ACLNR/L35060-12N 50 60 32 35
CBACLNR/L45065-0904N 63 65 35 45
C6ACLNR/L45065-12N 63 65 4 45
C6ACLNR/L45065-16N 63 65 M 45
C6ACLNR45135-12N 63 135 4 45

7 MPa 7 —Z Y hIS &

EFRA Y —KkXxXA80°OULE

DMIN DMIN2 RE
110 121 0.8
140 110 0.8
140 110 0.8
165 110 0.8
190 110 0.8
190 125 0.8
190 125 1.2
190 110 0.8

g &8 & &

I

ARBEBFRZRY .

19—k
CN**0904**E
CN**0904**E

CN**1204...

CN**1204...
CN**0904**E

CN**1204...

CN**16086...

CN**1204...

.

fEft Rl J—Z2 NG B&ltHal ATV RTIVTEY ZJF 1 2J8F 2
C*ACLN***-0904N  ACP3S-E ACS-5W SATZ-M10X1-5 ASC:322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 - T-15F
C*ACLN**-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 - T-15F
C6ACLN*45065-16N  ACP5S ACS-6W SATZ-M8X1-M3 ASC533 CSTB-5 BP-8.8 SP-2.5 KEYV-T20 -
C-PCLNR/L
LNN—Oyvo=x/N\A b, Z7O—FA9°, EHA VY —KNXHABVOLFE
o DMIN @
95 @ ok
I = i
- e %
@ w @ (&) J
N == = [ e \
95 ° ~ \\0
o LF )
AREEBEFRZRT
¥ & DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 19—k
C5PCLNR/L35060-12 50 60 32 B5) - - 0.8 CN**1204...
C5PCLNR/L35060-12N 50 60 32 35 165 110 0.8 CN**1204...
C6PCLNR/L45065-12N 63 65 4 45 190 125 0.8 CN**1204...

7 MPa 7 —Z > kGG
DMIN, DMIN2 REEAMIF. AEMITICHIGL TWEE A,

=i

J—52 MR

BB

\
§/
E:; %

il

27V

EZ104
SATZ-M10X1-M5

LCL4
LCL4

C5PCLN*35060-12
C*PCLN***-12N

LCS4
LCS4

LSC42
LSC42

LSP4
LSP4

P-3
P-3

TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-PCLNR/L-CHP TUNG TUET

SEV—F RN/ XA LNN—OvIRNA N, EFHAYT—KXHA80°O LK

1 U 2 7 1
R |
pu z
5 S .
950\ I';" @ o \ (]:b
=5 &
LF
AREEBFRZRT
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 19—k
C4PCLNR/L27050-0904-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 CN*0904...
CA4PCLNR/L27050-12-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 CN*1204...
C5PCLNR/L35060-12-CHP 50 60 32 35 165 110 0.8 CN*1204...
C6PCLNR/L45065-0904-CHP 63 65 41 45 195 125 0.8 CN**0904...
C6PCLNR/L45065-12-CHP 63 65 41 45 195 125 0.8 CN**1204...

14 MPa 7 —Z > M@

0 2 B E ( 50w @2 & A O
&

e Tl 27UvsEy L= 7-5vh1Zyh  EIRU ZI8F P2
C*PCLNR/L**-12-CHP LSC42 LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PCLNR/L**-CHP CU-CW-CHP  SRM3 T-8F  OR6.4X0.9N
C*PCLNR/L**0904-CHP ~ LSC317 LCS3 LSP3 LCL33 P-2.5

C-ACLNN TU=RNINGA

FINIZVTINA b, 77A—FA50°, FRHA VT —KXH80°OLFE

DMIN @‘
LI-
;l U) f§ @
— 0 s Py 10
o !
95° V= 0 Oy \ 0
50° Y
- LF \

& DCONMS LF L2 WF DMIN RE 19—k
C5ACLNN00090-12" 50 90 32 0 - 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00090-12N® 50 90 32 0 165 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00125-12" 50 125 32 0 - 0.8 CN**1204...
C5ACLNN00125-12N®@ 50 125 32 0 165 0.8 CN**1204...
CB6ACLNN00100-12N®@ 63 100 37.5 0 190 0.8 CN**1204...
C6ACLNN00140-12N® 63 140 375 0 190 0.8 CN**1204...

DMIN REAGBIE. ARMIICHEL TWEE A
(1) 3MPa /=Y hRE&E  (2) 7 MPa 7 —2 Y MRS &E

& e ¢ a B & & g s

Rl J—Z> NEB B B lkoHhal 27V 27V IEY
C5ACLNN00090-12 ACP4S ACS-5W EZ83 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ACLNNO00090-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ACLNN00125-12 ACP4S ACS-5W EZ83 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C*ACLNNOO1**-12N ACP4S ACS-5W SATZ-M8X1-M3 ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

www.tungaloy.co.jp 11



TUNGCARP

C-ACMNN TURNINGA
FINIZ TN~ 7F7A—FA50°, FHA VT —KXH80°OLFE

I 9\’-.-)O 500 @

[T N

= o s

W\ )

NG 1)

95 0 M o

50°
B LF

& DCONMS LF WF DMIN RE Ao —k
C6ACMNNO0100-0904N 63 100 0 110 0.8 CN**0904*E
C6ACMNNO0140-0904N 63 140 0 110 0.8 CN**0904**E
C6ACMNNO0100-12N 63 100 0 110 0.8 CN**1204...
C6ACMNNO00140-12N 63 140 0 110 0.8 CN**1204...

7 MPa 7 —Z ¥~ ihE

0 & e & & & & S

HZE fft iRl B&iltHnl 27Uy 27V TEY
CBACMNNO001**-0904N  ACP3S-E ACS-5W ASC322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
CBACMNNOO01**-12N ACP4S ACS-5W ASC422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

C-PCMNN-CHP TUNGT—j’E‘r

EEV—ZN/ XL —Ov 7K1 b, Z77O0—FA50°, FHA VY —KMERHB0 O LFE

T @
w on
1 = @ j‘ s
pa— 2 _
| 8
95° = (I 8
C 50 I _
& DCONMS LF WF RE A=k
C6PCMNNO00130-12-CHP 63 130 0 0.8 CN**1204...
14 Mpa 7 —Z >~ Mt AERMIICRBE L TWEEA
/@\,
0 & @ B & ( )2
C6PCMNNO00130-12-CHP LSC42 LSP4 LCL4 LCS4 P-3 CU-CW-CHP
il §2 & 6
A=vkEyhk O

B3R B FRCAR/F

C6PCMNNO00130-12-CHP CU-CW-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N

12 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-AWLNR/L TURNINGA
FINIZTINA b, Z77A—FA95°, FRHA VY —KXH80RAF

@
7/
! I gl ~L
=
— =z
= | o
o (6]
% = § @ Dr @
\
-« LF <2 AEREBERERT.
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 19—k
C4AWLNR/L27050-0604N 40 50 25 27 140 110 0.8 WN**0604...
C4AWLNR/L27050-08N 40 50 25 27 - - 0.8 WN**0804...
C6AWLNR/L45065-08N 63 65 35 45 190 110 0.8 WN**0804...
7 MPa 7 —5 > Mt DMIN, DMIN2 REAMIE. ARMIICHGL TWEEA
5 & & o} & & 4 S

Bkl 27V 27U TEY

C-AWLNR/L ACP4S ACS-5W ASW422 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

URN

C-PWLNR/L-CHP TUNG TUET

BEV—ZY N/ XNNFLNN=—Ov IR N, Z77O-FAYS, EFHA VT —MRA80RNAFE

. 95° DMIN | @
1 o] ——
s :
- =z
8
95° = a ]
= y
FRBEBFRZRT.
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 19—k
C4PWLNR/L27050-0604-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 WN**0604...
C4PWLNR/L27050-08-CHP 40 50 25 27 140 110 0.8 WN**0804...
CBPWLNR/L45065-08-CHP 63 65 41 45 190 125 0.8 WN*0804...

14 MPa 7 —Z > MRS &

0 & L B L ¢ s50me0r 2 & A O
7 &

TR 27UV IEY LIN— J=7vk 1Zyh ZINF ovvy
C*PWLNR/L**-08-CHP  LSWA42BL LCS4 LSP4 LCL4 P-3 C*PWLNR/L**-CHP  CU-CW-CHP  SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
C*PWLNR/L**0604-CHP  LSW312 LCS3 LSP3 LCL3 P-2.5

www.tungaloy.co.jp 13



TUNGCARP

C-ADJNR/L TURNINGA

FINIZVTNNA b, Z77A—FA93°, FHA VT —KXH55°0LF

li Al
0

0
=
% — L
. TN " o
93° = Oy
= 9
 LF |
ARISEBFRZTRY .
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 19—k
C3ADJNR/L22050-1104N 32 50 20 22 121 85 0.8 DN**1104...
C4ADJNR/L27050-1104N 40 50 25 27 145 110 0.8 DN**1104...
C4ADJNR/L27050-15N 40 50 25 27 145 110 0.8 DN**15...
C5ADJNR/L35060-15N 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**15...
CB6ADJNR/L45065-1104N 63 65 35 45 190 110 0.8 DN**1104...
CB6ADJNR/L45065-15N 63 65 41 45 190 110 0.8 DN**15...
CB6ADJNR/L45135-15N 63 135 41 45 190 110 0.8 DN**15...

7 MPa 7 —Z Y M IS

& e & =i & & g A

fif il AN = HEikHal ATV 27Uy TEY
C4ADJN*27050-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASDA432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADJN*35060-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASDA432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADJN*45065-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASDA432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
CB6ADJN*45135-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASDA432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

773 3 >: ASD423 (DN**1506... FAEIE)

C-PDJNR/L
LN=Ovy 7HNA b PT7O—-FAS, EAA YT —bXHA5VULE

@

! 2

Y 2

NN 5 —
93° (=)
=& =

ARIEHEBEFR)ERT
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Ay —k
C5PDJNR/L35060-15N 50 60 32 35 165 110 0.8 DN**1504(06)
C6PDJNR/L45065-15N 63 65 41 45 195 95 0.8 DN**1504(06)

7 MPa 7 —35> b IG &

0 2 =) /s8/ B & 2 {

7—Z> M@ & fifd i1l 27V
C5PDJN*35060-15N SATZ-M10X1-M5 LSD43A LCL4 LCS4 LSP4 P-3
C6PDJN*45065-15N SATZ-M10X1-M5 LSD43A LCL4 LCS4 LSP4S P-3

772 3 >: LSD42A (DN**1506...FA%{#). LSP4S (DN**1506..FAX 7Y 7EY)

14 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-PDJNR/L-CHP

URN

TUNG TUET

BEEV—ZM/XNNAFLN=—Oy RN N, PT7O—-FHA93, R VY —KERH55°OLFE

] g ]
Y )
" /800 o
93° Oy
W & DCONMS LF L2 WF DMIN
C4PDJNR/L27055-1104-CHP 40 6585 25 27 140
C4PDJNR/L27055-15-CHP 40 55 25 27 140
C5PDJINR/L35060-15-CHP 50 60 32 35 165
C6PDJINR/L45065-1104-CHP 63 65 35 45 190
C6PDJNR/L45065-15-CHP 63 65 35 45 190

14 MPa 7 —Z ¥ MG

5 L BB

iRt 27Uy rEy  LI\—
LCS4 LSP4 LCL4 P-3
LCS3 LSP3 LCL33L P-2.5

BB @

&
LSD43A

ELSD32
773 3 >: LSD42A (DN**1506...FA%{#). LSP4S (DN**1506..FAX 7T EY)

C*PDJNR/L**-15-CHP
C*PDJNR/L**1104-CHP

C-PDMNL-CHP

79—vhtYH
% & J=7Yk 1Zyhk
C*PDJLNR/L**-CHP ~ CU-D-CHP

@

I

FRBEBFRZRT.

DMIN2 RE 15—k
110 0.8 DN**1104...
110 0.8 DN**1504(06)...
110 0.8 DN**1504(06)...
110 0.8 DN**1104...
110 0.8 DN**1504(06)...

» & A o

28T
T-8F

ovuyy
ORB6.4X0.9N

LE etV
SRM3

TUNG TUET

BEIV—ZYM/ XML NR—OYyIHXNA S, PTO—FHE48° A VY—KNXA55°V0ULE

" 48°

(%))

- Y = W s

N~ . =z

47° o)

g

7° ﬁkgggjﬂ

LF

& DCONMS LF WF RE
C6PDMNLO00130-1104-CHP 63 130 0 0.8

14 Mpa 7 —Z ¥ KIS

BB &

FRIEBF L) 277,

A9 —h
DN**1104...
REMIICHBELTWEEA

{ Yl

J—2vh1Zvh

C6PDMNL00130-1104-CHP

9=k
d=yhktvh

ELSD32

LCL33L

&

BfiFRl

5—5Yha=yh

CU-D-CHP

O

i CAR/NF

C6PDMNLO00130-1104-CHP CU-D-CHP SRM3

T-8F OR6.4X0.9N

www.tungaloy.co.jp 15




TUNGCARP

C-ADNNN TURNINGA
TINS5V INA M. 7 JO—FA62.56°. BAIT—FXA5500LF

/ @
UL, [7p) /
8 02 .=
| |
@ —J] 8 \\ a iML—J
. LF N \

& DCONMS LF L2 WF DMIN RE A=k
C5ADNNN00090-15(" 50 90 32 0 - 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNN00090-15N® 50 90 32 0 165 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNNO00125-15( 50 125 32 0 - 0.8 DN**1504(06)
C5ADNNNO00125-15N® 50 125 32 0 165 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNNO0100-15N® 63 100 37.5 0 190 0.8 DN**1504(06)
C6ADNNNO0140-15N® 63 140 37.5 0 190 0.8 DN**1504(06)

DMIN RZARIE. HEMIICHEL TWER Ao
(1) 3MPa 7—5 Y hEIS&  (2) 7 MPa 7— 3 MG S:

T N N Y AN N A

HEZERU AN BEltHRL 27V RTUVTEY

C5ADNNNO00090-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00090-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNN00125-15 ACP4S ACS-5W EZ104 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C5ADNNNO00125-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASDA432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00100-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F
C6ADNNNO00140-15N ACP4S ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASD432 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

7+ 7% 3 >: ASD423 (DN**1506... BEIE)

C-ATJNR/L TURNINGA
TINIS Y INA N, 7IO—F A3, BRIV T—~NRA=AF

@
@ »
Ve
P4
4 ‘J 8
= l 3
A
LF
ARIGERBHF R) 217
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE A=k
C4ATJINR/L27050-16N 40 50 25 27 140 110 0.8 TN**1604...

7 Mpa 7 —Z >~

ss & L A& & g s

HZERLD S5 BEltHnal 22U 27V TEY
C4ATINR/L... ACP3S ACS-5W AST322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

16 TungCap




ACCELERATED MACHINING

C-PTJNR/L
LRA—Avy I RNA . 77O0—-FA3", ERA VT —LXHA=ZAF

T ¢ @
2
- © J 8
" |
93° "~ = gj 1 o 0 T
LF -
FRIFEBE R) ZRT.
i DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE A=K
C4PTJNR/L27050-1104N 40 50 25 27 140 110 0.8 TN**1104**E

7Mpa 7 —Z > MW

& =, B {

J—ZY NEbm fEft TRl
C4PTJNR/L27050-1104N SATZ-M8X1-M3 LCL23 LCS23A P-2.5

C-AVJNR/L TURNINGA

TN ZFINA b, Z77AO—FA93, FHA VY —KMEKRHZBOULE

®
‘ U2 0
Wt ]

N ! 8

- <50° o

< w o

93° = @ Oy ‘l' J\
= =
LF

ARIEEBFRZRT,
& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 19—k
C4AVJINR/L27060-1204N 40 60 20 27 140 55 0.8 VN**1204...
C4AVJUNR/L27060-16N 40 60 25 27 140 110 0.8 V/YN**1604...
C6AVJINR/L45065-1204N 63 65 31.5 45 190 81 0.8 VN**1204...
C6AVJUNR/L45065-16N 63 65 35 45 190 81 0.8 V/YN**1604...

7 MPa 7 —Z > b IS

G <& @ > & § / /4 /4

i HzenRl S e ilkoHhal 27V RTIVTEY
C4AVJNR/L27060-1204N ACP3L-E ACS-5W = ASV222 CSTB-3 BP-7 SP-2.5 T-9F T-15F
C4AVJINR/L27060-16N  ACP3L ACS-5W ° ASV322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 = T-15F
C6AVJUNR/L45065-1204N ACP3L-E ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASV222 CSTB-3 BP-7 SP-2.5 T-9F T-15F
CB6AVJNR/L45065-16N  ACP3L ACS-5W SATZ-M10X1-M5 ASV322 CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 - T-15F

www.tungaloy.co.jp 17



TUNGCARP

URN

C-PVJNR/L-CHP TUNG TUET

BEEV—Z N/ XNNAFLN=—Oy RN, PT7O—-FA93, R VY —-—KRHAIBOULE

"o

\ -

A
)

[(e]
X
71
’
IIA
()]
°o
WF
= | =
DCONMS

LF L2

ARSEBE R £RT.

& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE Ao9—k
C4PVJNR/L27060-16-CHP 40 60 25 27 140 110 0.8 V/YN**1604...
C6PVJNR/L45065-16-CHP 63 65 32 45 190 81 0.8 V/YN**1604...

14 MPa 7 —Z > MG &

BB & @ & Q@ ( @

2TUVTEY Tl H—SVRhazyh
C*PVJNR/L...16-CHP LSV317 LSP3 LCL3V LCS3V P-2.5 CU-V-CHP
7=t §2 & 6
dA=vyhktvh @
H—SVRhazyh Bl BV Aa LR/
C*PVJNR/L...16-CHP CU-V-CHP SRM3 T-8F OR6.4X0.9N
C-SVJCR/L

20 Ya—FdYNNA k., 770—FHA93", FHA VY —-—KRIZ5°VOLFE

@

. ==
—

WF
=
DCONMS

LF \
AREEBFRZERT .
;& DCONMS LF L2 WF DMIN DMIN2 RE 15—k
C3SVJCR/L22040-11N @ 32 40 20 22 - - 0.4 VC**1103...
C5SVJCL35060-16" 50 60 32 35 - - 0.8 VC*1604...
C5SVJCR/L35060-16N@ 50 60 32 35 170 160 0.8 VC*1604...
CB6SVJCR/L45065-16" 63 65 41 45 - - 0.8 VC**1604...
C6SVJCR/L45065-16N@ 63 65 41 45 170 190 0.8 VC**1604...

DMIN, DMIN2 REAF. AEMITICHIGEL TWEE A,
(1)3MPa Z—S VRIS (2) 7 MPa 7—5 Y MG &

& & ] <> i { s

ANIZEC) AN 5 BEikHnal
C3SVJC*22040-11N CSTB-2.5 SATZ-M8X1-M3 = - - T-8F
C58VJC*35060-16 CSTB-3.5L EZ104 SSv32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C58VJC*35060-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVJC*45065-16 CSTB-3.5L EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
C6SVJC*45065-16N CSTB-3.5L SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F

18 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-SVVCN

2 Ya—AdYNN4 ., 77O0—FA72.5°. FHAYHY—KRI35°0CLFE

&
C5SVVCN00090-16("
C5SVVCN00090-16N®
C5SVVCN00125-16("
C5SVVCN00125-16N®
CB6SVVCN00100-16N®@
CB6SVVCN00140-16N®

(1) 3 MPa =S MRS &

BB &

DCONMS

50
50
50
50
63
63

&

(2) 7 MPa 7 —5> IS

C5SVVCN00090-16
C5SVVCN00090-16N
C5SVVCN00125-16
C5S8VVCNO00125-16N
C6SVVCN00100-16
C6SVVCNO00100-16N
C6SVVCN00140-16
C6SVVCNO00140-16N

C-SCLCR

fft il
CSTB-3.5L

CSTB-3.5L
CSTB-3.5L
CSTB-3.5L
CSTB-3.5L
CSTB-3.5L
CSTB-3.5L
CSTB-3.5L

{ A
s U=y
© @ ° % T —
— =8
Y
LF L2,
LF L2 WF RE 2l
90 32 0 0.8 VC**1604...
90 32 0 0.8 VC**1604...
125 32 0 0.8 VC**1604...
125 32 0 0.8 VC**1604...
100 37.5 0 0.8 VC**1604...
140 37.5 0 0.8 VC**1604...
T <> I { S
J—S5 NER G HEIEHRU RINFHA1
EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
SATZ-M10X1-M5 SSv32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
EZ104 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F
SATZ-M10X1-M5 SSV32 DTS5-3.5 P-3.5 T-15F

A0V a—FAYHBNA N, EHRA YT —KRIBVOULFE

A
N .
= _—— :
95° w o
HCI=E. 8
J i e = ? | M o
N )
4/95" < LF N
& DMIN DCONMS  BD LF LB WF f2 RE 1o —h
C3SCLCR11070-09 22 32 19.8 70 52 11 1.0 0.8 CC*09...
C4SCLCR11070-09 22 40 19.8 70 47 11 1.0 0.8 CC*09...

7 MPa 7 —Z ¥ M GE

ABFORILY R) ICBEBFO VY — N 2EA

www.tungaloy.co.jp 19



20

TUNGCARP

C-PCLNR/L-IN

LNN—0Oy 7XAE/NA b ERA VY-~ RH80°VC UL

| 8 '
9501 | ! g o
A il =T
— r o]
w r (&)
i Rl ¢
Y
LB & P
~< ~ o 30°
LF
& DMIN DCONMS BD LF LB WF
C3PCLNR17090-12 32 32 25 90 71 17
C4PCLNR17090-0904 32 40 25 90 63 17
C4PCLNR/L17080-12 32 40 25 80 58.5 17
C4PCLNR22110-0904 40 40 32 110 86.5 22
C4PCLNR27120-0904 50 40 39.5 120 100 27
7MPay —5 > MRS
S
o
0 2 B {
& L\— iiianlzEel] 2 )8
C*PCLNRI/L... LCL43N LCS43 P-2.5

C-PCLNR/L-CHP

2

1.6
1.3
1.6
1.3
1.7

RE
0.8
0.8
0.8
0.8
0.8

@

AHBEBFRZRY .

1Y —h
CN*1204...
CN*0904™E
CN*1204...
CN*0904™E
CN*0904™E

TUNG TUET

BEIV—ZY R/ ZNNAFLN—Oy TRXARF/NA S

FERA Y —~hXH8OVDULE

DCONMS

5o 1 )
m
VL il
<
® (T8
' o =y /6 Y m
- B ¢
LF
& DMIN DCONMS BD LF LB
C6PCLNL17100-12-CHP 32 63 25 100 67.5
14 MPaZ —5 ¥ NS
¢
N =
B & & ©

C6PCLNL17100-12-CHP

J—5Uh 1=y k
S-CU-GHP

P-2.5F

LCL43N

RE
0.8

FRISEBE R) 1T

1Y%=k
CN*™1204...

TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-SWLXR/L MINIFTU=2N

A7) a—FdYRAFENA M, EFBHA Y —MWXGUF

, o @
95° el @ @
s
/e 7 Y 1z
u_t h} [@)
J= | =y @ I M g

95 sg?LB
LF FRBEBE R ERT.
& DMIN DCONMS BD LF LB WF 2 RE 19—k
C4SWLXR11070-04 22 40 20 70 47 11 0.4 0.4 WXGU0403**L...

7 MPa 7 —Z Y NS &

B & @ /‘

¥ & TRl ZJ8F
C4SWLXR11070-04 SR34-514 T-7F

C-ADUNR/L TU=RNINGA
TINS5 FTREBENA L. ERA YT —kXH55°0 U

w %) @
R = — 2
i )
93° v W o
/ 20° = @ a
Y
T < * B o
LF AEEEBFRERT.
& DMIN DCONMS LF LB WF f2 RE R N
C4ADUNR20070-15 38 40 70 50 20 5 0.8 DN*1504...
C4ADUNR27090-15 50 40 90 - 27 7 0.8 DN*1504...
7 MPa 7 —Z > bR IG@
& o & & 4 g
08 (&
e B iEHl 2TV 2TV TEY

C*ADUNRI/L... ACP4S ACS-5W ASD432

CSTB-3.5 BP-7 SP-2.5 T-15F

773 3 >: ASD423 (DN**1506... FAEE)

www.tungaloy.co.jp 21



TUNGCARP

[TUNGALOY

C-PDUNR/L

LX—ay I XRENA b RS YT —KXH550LF

-

WF
o%
=

Y
LB & 30°
LF
& DMIN DCONMS LF LB WF f2
C4PDUNR/L17080-11 32 40 80 58.5 17 4.4
7 MPa 7 —5> hRIG &
A
N
8 5 B ) @ {

2TV TEY
ELSD317BR LSP3 P-2.5
ELSD317BL LSP3 P-2.5

C4PDUNR17080-11
C4PDUNL17080-11

LCL33L LCS3
LCL33L LCS3

C-PDUNR/L

AHIFEBFRZSRT

RE 19—k
0.8 DN*1104...

TUNG TUET

BEIV—Z N/ XNNAFLN—Oy VRXARRNA M, FHA VT —MXH55°0LF

A Al
Lt o) ’J

BD

DCONMS

& DMIN DCONMS BD LF LB WF 2
C6PDUNL17100-1104-CHP 32 63 25 100 67.5 17 4.5
14 MPa 7 —Z > MG &
g & ( M
N4 =
0 2 7 O ©

ARFEBF R E£RY.

RE 1Y —k
0.8 DN**1104...

7—5Yh 1=yh

ATV TEY
S-CU-CHP P-2.5 LSP3

C6PDUNL17100-1104-CHP ELSD317BL LCS43

LCL33L

22 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-SDXXR MINIFTU=2N

A7) a—FAYRHAFE/NA M, EFBA Y —KNDXGUF

2 M * )
Y wn
Y] ]
. z
- 0 -
SL“
LF
ARITEEF R ZR7.
& DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE A=K
C3SDXXR11065-07 20 32 16 65 45 10.6 25 0.4 DXGUO703**L...
C3SDXXR13080-07 24 32 20 80 62 12.6 2.5 04 DXGUO703**L...
C4SDXXR11070-07 20 40 16 70 46 10.6 25 0.4 DXGUO703**L...
C4SDXXR13080-07 24 40 20 80 58 12.6 2.5 04 DXGUO703**L...

7 MPa 7 —35Y h IS
EBFORILY R) (CEEBFEOA Y — N EER

BB & & /‘

% & TRl ZJ8F
C*SDXXR... SR34-514 T-7F
C-SVQBR/L

20V a—AYHBNA M, EHA YT —NRIIBOULE

@

DCONMS

&
N
J

C

= | —
=

z

of !
- LF N
- ARIGEEF R ZR7.
b DMIN DCONMS BD LF LB WF f2 RE A=k

C3SVQBR13065-11 21.5 32 16 65 45 13 4.9 0.4 VB**11...
C3SVQBR15080-11 25.5 32 20 80 59 15 4.9 0.4 VB**11...
C3SVQBR18090-16 30.5 32 25 90 71 17.5 4.9 0.8 VB**16...
C4SVQBR13070-11 21.5 40 16 70 43 13 4.9 0.4 VB**11...
C4SVQBR15080-11 25.5 40 20 80 52 15 4.9 0.4 VB**11...
C4SVQBR18095-16 30.5 40 25 95 68 17.5 4.9 0.8 VB**16...

7 MPa 7 =2 M

& & Pt

& fEft Rl ZJ8F
C*SVQBR**-11 CSTB-2.5 T-6F
C*SVQBR**-16 CSTB-3.5 T-15F

www.tungaloy.co.jp 23



TUNGCARP

[TUNGALOY

C-CER/L TUNGTHREAD

AZERUCUIDNA M, ATV a—AY BRI TAVEAR

1 T @
4% @ 0
>
\ S 5
L Q\{ = 8
= Oy
Y
LF
ARSEBFR)ZTT.
& DCONMS LF L2 WF A=k
C3CER/L22040-16ERN® 32 40 20 22 16ER/L...
C4CER/L27050-16ERN® 40 50 25 27 16ER/L...
C5CEL35060-16ER™" 50 60 32 35 16ER/L...
C5CER/L35060-16ERN® 50 60 32 35 16ER/L...
CBCEL45065-16ER™ 63 65 41 45 16ER/L...
C6CER/L45065-16ERN® 63 65 41 45 16ER/L...

(1) 3MPa 7 =5 kit
(2), (3) 7 MPa 7 —3 > b IS &

O
i

5 & T /4 ( ]

BEltHhl 75> 7R0U AN 7= b
C*CER/L*****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.5ST CSP16 T-15F P-3.5 EZ104"
C*CER/L*****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.58T CSP16 T-15F P-3.5 SATZ-M10X1-M5@
C*CER/L*****-16ER... A16-1DT DTS5-3.5 CSTB-3.5ST CSP16 T-15F P-3.5 SATZ-M8X1-M3®

(1) 8MPa 7 —5 > hxtit s
(), (3) 7 MPa 7 —5> bt

24 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-CHFVR/L TUNGCUT

CAER/L XU CAFR/L 7L —RBE#EHEY v > o

T ¢ @
— 6
> 1R @ (&)
: = =
= ':j <
| )
B_| LF
‘ AREEBFRETT.
& DCONMS LF L2 WF A B
C3CHFVR/L22040N 32 32,5 35 22 e e
C4CHFVR/L27050N 40 425 36 27 e e
C5CHFVR/L35060N 50 495 36 35 =+ =
CBCHFVR/L45065N 63 54.5 41 45 =+ E

7 MPa 7 —Z ¥ M IGE
TL—RiZ&>THERSE (A B) BELHEIDOT, BEICIGC TEHE/ ZLTHEABZHEL T LE WL,
* TRICABTEDHMERT

# 5 =3 & {

¥ & J—Z> NEBER MRl Z2J8F
C3CHFVR/L22040N SATZ-M8X1-M3 CSHB-6-A P-4
CACHFVR/L27050N SATZ-M8X1-M3 CSHB-6-A P-4
C5CHFVR/L35060N SATZ-M10X1-M5 CSHB-6-A P-4
C6CHFVR/LA45065N SATZ-M10X1-M5 CSHB-6-A P-4
TL—RERILY DRETFEIR *x:JL—KBIA Ty A
N JL—K T JL—KR A B

wILY CAEL..  CAFR... CAER/L-3T16 16 10.4

C*CHFVR... - [ ] [ J - CAER/L-4T16 16 10.5

C*CHFVL... ° = - ° de CAER/L-5T20 20 10.5

@ EAT CAER/L-6T20 20 10.5

CAFR/L-3T12-* 12 10.4

- CAFR/L-4T16-* 16 10.5

CAFR/L-5T20-" 20 10.5

CAFR/L-6T20-" 25 10.5

www.tungaloy.co.jp 25



TUNGCARP

[TUNGALOY

C-CHSR/L TUNGCUT

CAER/L XU CAFR/L 7L —RE#ft®E > v >/

0 @
UV 2 g
‘ )
[T
= 0 g
|Eg |
Al LF L2
ARIFEBEFR)ZRT .
i DCONMS LF L2 WF A B
C3CHSR/L22050N 32 50 35 11.5 Eo -
C4CHSR/L27050N 40 50 36 16.5 x®* E-
C5CHSR/L35060N 50 60 36 24.5 x* e
C6CHSR/L45065N 63 65 41 34.5 Eo =*

7 MPa 7 —Z ¥ M GE
TL—RiZ&>THERSE (A B) BZELHEIDOT, BEICIGC TEHE/ ZLTHEABZHEL T LE WL,
* TRICABTEDHMERT

# & =1 & {

J—ZV NS TRl
CBCHSR/L22050N SATZ-MBX1-M3 CSHB-6-A P-4
CACHSR/L27050N SATZ-MBX1-M3 CSHB-6-A P-4
C5CHSR/L35060N SATZ-M10X1-M5 CSHB-6-A P-4
C6CHSR/L45065N SATE-M10X1-M5 CSHB-6-A P-4
TL—RERILY DRETFEIR *F:JL—RRlATZEY M NE
N JL—KR T JL—KR A B
LY CAEL..  CAFR... CAER/L-3T16 16 10.4
C*CHSR... ° - - ° CAER/L-4T16 16 10.5
C*CHSL... - ° ° . de CAER/L-5T20 20 10.5
® R CAER/L-6T20 20 10.5
CAFR/L-3T12-* 12 10.4
- CAFR/L-4T16-* 16 10.5
CAFR/L-5T20-* 20 10.5
CAFR/L-6T20-" 25 10.5

26 TungCap



ACCELERATED MACHINING

CAER/L TUNGCUT

ARBAN., EEIAZL—R
il
@ u-i—': AH—h: #{
l @ = _ DGS, SGS, DGM,

SGM, DTX, DTE,

! = LF ‘ DGG, DTR, SGN,
_ [ 5 DTM
ARIFEBFRZRT
2 & Ccw Y—hHAX CDX LF WF vy
CAER/L-3T16 8! 8 16 45 10.4 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-4T16 4 4 16 45 10.5 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-5T20 5 5 20 49 105 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
CAER/L-6T20 6 6 20 49 105 C*CHSR/L, C*CHFVL/R
# 5 & {
& Mttt 2 IF
GAERI/L... BHM6-20-A P-4

www.tungaloy.co.jp 27



TUNGCARP

CAFR/L TUNGCUT

ImEEANEAIFTL—R
)
Y=k

DAXMIN CAFR/L-3T12-040055:DTF
¥ — Mo X 3@-6:DTF®),
DAXX DTE, DGG, DTX, DGS,
DGM, DTR, DTM
PASAZE
CHFVR/L, CHSR/L
AHIFEBFRZRT

& cw DAXMIN DAXX Pl N 4 CcDX LF WF )
CAFR/L-3T12-040055 3 40 55 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-055075 3 55 75 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-075100 3 75 100 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-100140 3 100 140 3 12 45 10.4
CAFR/L-3T12-140200 3 140 200 3 12 45 10.4
CAFR/L-4T16-050070 4 50 70 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-070100 4 70 100 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-100150 4 100 150 4 16 45 10.5
CAFR/L-4T16-150250 4 150 250 4 16 45 10.5
CAFR/L-5T20-055080 5 55 80 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-080120 5 80 120 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-120180 5 120 180 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-180300 5 180 300 5 20 49 10.5
CAFR/L-5T20-300000 5 300 =3 5 20 49 10.5
CAFR/L-6T25-060090 6 60 90 6 25 55 10.5
CAFR/L-6T25-090150 6 90 150 6 25 55 10.5
CAFR/L-6T25-150250 6 150 250 6 25 55 10.5
CAFR/L-6T25-250400 6 250 400 6 25 55 10.5

BRI VY —RER-1.5 mmEBZZHEEF. 1 D—F 91TV —REFERLTIES W,
(1) WFDE (. AR DER (CW) 1 >4 — N EED [T TR D E T,

(2) CAFR/L-3T12-040055 %FR< o

(3) DTF DA —ho—h A Xd 3, 4 DHEBRDET,

AU —hEl REBEAMTORNNTE

B & & ( A8 —h DAXMIN 5 &
— LA HERD 2 DTE3/DGS 3/DGM 3 92 "
CAFRI/L... BHM6-20-A P-4 e MIFEHDAXMINED
DTE4/DGS 4/DGM 4 042 | \EZWBA. DTFEiid
DTE5/DGS 5/DGM 5 064 DTXH‘?EZ’E%(’E&L\O
DTE6/DGS 6 / DGM 6 261

28 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C*CHSN-CHP TUNGCUT

SEYV—ZY MW TL—RKBTungCap7 4% 74, fitH

LFASSY**
{ L (wpros) @
1 LPOS)
[ (]:D 173}
1S
;\ T 4} Nt %
5% e
7l e
LPR AXEEBFOTL—REHER,
& DCONMS LPR LPOS WPOS AN & w7 M) ~ILO*
C3CHSN19045-CHP 32 45 17.5 18.5 CAER/L...-CHP 5
C4CHSN21047-CHP 40 46.5 21.5 21 CAER/L...-CHP 5
C5CHSN26047-CHP 50 47 22.5 26 CAER/L...-CHP 5
C6CHSN33050-CHP 63 50 24.5 32.5 CAER/L...-CHP 5

*WFASSY : ¥+ > (WPOS) + 7L —R (WF)

“LFASSY : ¥+ > % (LPOS) + 7L —R (LF)

*NLY HEREES I ML (N-m)

14 MPa 7 —Z > MG

TL—R AV — OB - BN LB OEE AR, P33ESRLEE W,

o & & s & & { O

il 1 ZJNF 1 il 2 fEfdiF Rl 3
C*CHSN...-CHP SRM5-04451 T-20/5 SRM6X12DIN6912 SRM6X20-XT HW5.0 ORS5X1IN
#EE TN ILY
IR0 ~L2 (N -m)
SRM5-04451 5
SRM6X12DIN6912 8.5
SRMB6X20-XT 8.5

C*CHFVN-CHP TUNGCUT

EEV—Z Y bRIETL—RKBTungCapr7 ¥ 74 . &R

@

(WPOS)

N
o, o

e

DCONMS

(LFASSY") o
ARIEEBFOIL—NEFER,
& DCONMS LPOS WB WPOS TL—=R(HAT>3YV) NIV
C3CHFVN26040-CHP 32 40 26 1.5 CAER/L...-CHP 5
C4CHFVN26046-CHP 40 46 26 1.5 CAER/L...-CHP 5
C5CHFVN26046-CHP 50 46 26 1.5 CAER/L...-CHP 5
C6CHFVN33046-CHP 63 46 33 8.5 CAER/L...-CHP 5

*WFASSY : ¥+ >4 (WPOS) + 7L —R (LF)

“LFASSY : ¥+ > % (LPOS) + 7L —R (WF)

ML HERFES I ML (N-m)

14 MPa 7 —5> M i &

TL—R A= OBRfMT - BAUROERRIE. P33ESREIIES L,

5 & & A & & 4 o

it il 1 ZJ)8H 1 Ml 2 fEft iRl 3
C*CHFVN...-CHP SRM5-04451 T-20/5 SRM6X12DING912 SRM6X20-XT HWS5.0 OR5X1IN
RGNV
i zEel] L2 (N-m)
SRM5-04451 5
SRM6X12DIN6912 8.5
SRM6X20-XT 8.5

www.tungaloy.co.jp 29



TUNGCARP

STCAR/L18-CHP TET2AMCEUT
TO.5W,. 8BRSV FNUBAEBAN - BYDEIL—R

D ..
T

W
X
5 )
Q
Z
=
O
(T
=
ARIEEBFRZRY
& CWN CWX WF H LF B AoH—k MLo*
STCAR/L18-CHP 0.33 & 7.5 33 38 7.2 TC*18... 1.2

EBEFOTL—K (STCAR..) ICIEEBFOA V¥ —h (TC18R..) . EBFDOTL — K (STCAL...) ICIBEBF O > H— K (TC*18L...) Z ERAIEE W,
CRLY RS ML (N-m)

5 & .

& it ZIF
STCAL18-CHP CSTC-4L100DR T-1008/5
STCAR18-CHP CSTC-4L100DL T-1008/5

STCAR/L27-CHP TETRAFCUT
EYVL1IH BEIV-FVINERARBAN - BYDODAITL—R

8 ol

X
5 W
Q
u £
E=SINe)
Z‘ I
AR IEHEBEFR)ERT
& CWN CWX WF H LF B 13—k ~LO*
STCAR/L27-CHP 0.5 3.18 6 33 46 7.8 TC*27... 25

*RILY RN NILY (N-m)

BB & (& /(

& L ZJ)8F
STCAR27-CHP SR16-212-01397L T-2010/5
STCAL27-CHP SR16-212-01397 T-2010/5

30 TungCap



ACCELERATED MACHINING

CAER/L-CHP TUNGCUT
TV BEV—FVIMNERARBAN - BYDAITL—R
-+ |+
15 B

1%

& “cox_
I E— 4 0 ~
FRRHEBTF R ERT.
i cw e S CcDX H B LF WF®
CAER/L-2T16-CHP 2 2 16 33 7.2 41.5 7.3
CAER/L-2T20-CHP 2 2 20 33 7.2 45.5 7.3
CAER/L-3T16-CHP 3 3! 16 33 7.2 41.5 7.4
CAER/L-3T20-CHP 3 3 20 33 7.2 45.5 7.5
CAER/L-4T16-CHP 4 4 16 33 7.2 41.5 7.7
CAER/L-4T20-CHP 4 4 20 33 7.2 45.5 7.7
CAER/L-5T20-CHP 5] 5) 20 33 7.2 46.3 7.8
CAER/L-6T20-CHP 6 6 20 33 7.2 46.3 7.8

BRINA VT —RE2R-165mMMEZBRAZHEIEFE. 1 A—F 9171V F—REFERAL TSI W,
(1) WFDE (. AR DER (CW) 1 > Y — hZED RHF TR D ETT,

C-TDX TUNGDRILLTWISTED

HNERBEH N YL L/D=3

DC,
°
ny
s | —=
L
DCONMS

BAND RS \ ~
BRRKAZ7EY b
& DC DCONMS LF LU () A o¥—hK

C4TDX150L082-3 15 40 82 45,5 0.9 XPMT050204R-D*
C4TDX200L101-3 20 40 101 60.5 0.5 XPMTO06X308R-D*
C4TDX250L125-3 25 40 125 75.6 0.4 XPMTQO7H308R-D*
C4TDX300L139-3 30 40 139 90.7 0.7 XPMTO08T308R-D*
C6TDX200L101-3 20 63 101 60.5 05 XPMT06X308R-D*
C6TDX250L121-3 25 63 121 75.6 0.4 XPMTO0O7H308R-D*
C6TDX300L139-3 30 63 139 90.7 0.7 XPMTO08T308R-D*
C6TDX350L159-3 35 63 159 106.1 1.8 XPMT110412R-D*
C6TDX400L177-3 40 63 177 121.1 0.5 XPMT110412R-D*

7 MPa 7 —Z > MRIGE

BB & <@ /

7 & IRl ZI8F
C4TDX150L082-3 CSTB-2L040 T-6D
C4TDX200L101-3 CSTB-2.2R T-7D
C4TDX250L125-3 CSTB-2.5 T-8D
C4TDX300L139-3 CSTB-3 T-9D
C6TDX200L101-3 CSTB-2.2R T-7D
C6TDX250L121-3 CSTB-2.5 T-8D
C6TDX300L139-3 CSTB-3 T-9D
C6TDX350L159-3 CSTB-4 T-15D
C6TDX400L177-3 CSTB-4 T-15D

www.tungaloy.co.jp 31



I TUNEGCAP

Bl UL R AVY—hOERMT - A URDOERESR

32

TUNEMSEYSTEM
4 > —NOEFF

gnz DBDYARRI)21—%[E9 U,

NOBAROVI RV 1—%5E
0y B, OUVITNIRTHDIh %
1 I %

TL—RZEftF. IRhLTSVT
RARY)a1— 2 KZHHEDHN TS5,

RHEAHOOV T A )1 —%
DTS,

AV —heBAL, PROEE
AT 21— 1T 5.

B RABIDR Y RERIES
RUTELE,

4 - 3 DIRETRHIFZITIE. 1Y —NDIFVTHRREICLZDAREEDBD XY,

1V —hOWMAL

foEAROYTRIY1—%
SEICHED B,

HFROBEMRRT) 1 —Z &,
/]/\/-U-_ }\%Eyy*a_o

2

1

ROBFABRAY TRV 1—DHEHAULTEH, 1T — R BRAEBWEENHBDET,
AP —hz L5 3. 4 DFIRICTRBLTIEZ W,

RHB\EAROY T RIY 72—
SRM6X20-XT
(RJ¢F 1 HW5.0)

ouyvy
OR5X1N

OH RIEHERY (TL—RKH 1 ROAEERICIRS)

SRM4X8IS014580
o] (RJSF : T-20/5)
— BERARYJa—
~\ SRM6X12DIN6912

(#)
\ (RJ8F 1 HW5.0)

RNLYZYTRY3—hRI)a1—
SRM5-04451
(RJ8F 1 T-20/5)

EMBRAFBARBICHEHMAATNTVET,

TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-EPA

TUNG-T=I

EABHIDAY Y

7 &
C4EPA10M032R03L065
C4EPA10M035R03L065
C6EPA15M040R03L080
C6EPA15M050R04L080

7 MPa 7 —Z > MRIGE

BB &

C4EPA10M0**R03L065
C6EPA15M0**R0*L080

C-TLA

DC
32
35
40
50

&

TRl

SR14-562/S

TS451201

DCONMS

p

|
I =

APMX DCONMS CICT
10 40 3
10 40 3
15 63 3
15 63 4

/ /

MLYZEY b
BLDT10/S7 SW6-SD
BT20S H-TB2W

LF
65
65
80
80

LH
45
45
58
58

@

I7—R 19—k
%o TOMT1004...
Ho TOMT1004...
Bo TOMT1506...
Ho TOMT1506...

TUNG-T=I

EfBHD CRYLAHKR) Av Y

7 &
C6TLA15MO063R03L100
CB6TLA15MO80R04L110

7MPa 7 —Z > MRIGE

BB &

C6TLA15MO**RO*L.1**

DC
63
80

IRl
TS451201

DCONMS

APMX DCONMS ZEFP CICT
55 63 12 3
70 63 20 4

MLOZEY S
BT20S

H-TB2W

@

I7—N Ao —K
#Hb TOMT1506...
%o TOMT1506...

www.tungaloy.co.jp

33




34

TUNGCARP

C-ADER/L

NERBYYVYIRTFPYTY

= H2
[T
L]
s |leqy 2f
[ S o
@ D (3 77 -
B \
HF
_ LF | -
AREEBFOERT .
& DCONMS WF LF B HF H2 H LSC
C3ADE-16R/L 32 17 45 16 16 26 16 45
C4ADE-20R/L 40 8 49.2 20 20 26 20 57
C5ADE-20R/L 50 8 55.2 20 20 20 20 57
Vv IRIEBLUTSERLIEE W,
7 MPa 7 —Z > M5
C-ASHA
NEBYY VY IRTE TS
@
A
2
)
i3 DCONMS H B LPR LSC LF RADW OAW H2 OAH BD
C5ASHA20 50 20 20 58 46 38 38 76 31.5 76.5 90
CB6ASHA20 63 20 20 60 46 40 38 76 31.5 76.5 90
CB6ASHA25 63 25 25 71 61 46 45 90 31.6 86.5 110
7 MPa 7 —Z2 > kit i@
URN
C-ASHA-HPMC TUN& ET
R—ALRAEERGAEY v~ 7B PSC 75 7%
B _LF /
|
A
n
= ] 2 =
3 ®1— 5 =1 <
2 8 2/°
o A
& DCONMS H B LPR LSCWS LF RADW OAW OAH BD
CB6ASHA25-HPMC 63 25 25 71 61 46 45 90 86.6 110

7 MPa 7 —Z Y b IS

TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-ASHR/L
NERBYYVYIRTPYTY

o) EL L @
L L
: Ba= NE
Y
u = CIE
O =
(@]
Oy x
ARISEBFLERT
& DCONMS  LPR LsC LF WE H B H2 RADW BD
C4ASHR/L161 40 104 70 34 7 16 16 20 23 60
C5ASHR/L201 50 98 63.5 24.5 10 20 20 33 30 0
C6ASHR/L20-1 63 100 63.5 26.5 10 20 20 33 30 90
CB6ASHL251 63 120 70 30 13 25 25 32 38 100
C8ASHR/L32-1 80 140 90 40 8 32 32 32 40 110

Yy RIZFLLUTSERLESI W,
7 MPa 7 —5> kiR

C-ASHR/L-HPMC TUNGT—j'ET

R—=RALRAERNISABY vV H PSC 75745

o] LSOWS _,_LF BD <H (&
w : -
ol 1 . S
AL InF e
4 \\\@ _______ H zZ A o =
\1?\ 77777 AT o) ® S
o
ECA 8 !
LPR - OAH
- o FRBEBF L) ETT.
&8 DCONMS LPR LSCWS LF WF H B OAH RADW OAW BD  ECA
@ C6ASHR/L251-J-HPMC* 63 120 82 38 4.5 25 25 76.5 29.5 61 90 4.1
C6ASHL251-HPMC 63 120 70 30 13 25 25 82 38 70 100 27

* Mazak INTEGREX#E < H Y'Y FiaR Bk
7 MPa 7 —Z > kit

www.tungaloy.co.jp 35



TUNGCARP

C-ADES
NERBYYVYIRTPYTY

& DCONMS WF LF2 LPR LF HF WF2 L1
C4ADES-20 40 41.6 98 85 7 20 25 67
C5ADES-20 50 41.6 98 85 71 20 25 67

DI REESUTSHEALIEZ L,
7 MPa 7 —Z Y RIS &

C-ASHR/L-45
NERABIYYYIRBT7Y 7Y (A5 EREUT )

o x ®
/
g A
= y =
w <
3 = | , =/ O
[a) A fa)
@ | &
H_|_H2 FRFEBFRERT.
BEIEEEBFLUERT.
B DCONMS H B LSC LPR H2 RADW OAW WF BD
C5ASHR/L20-45 50 20 20 - 96.3 26 36 67.5 15 72
CB6ASHR/L20-45 63 20 20 70 98.3 26 36 67.5 15 72
CB6ASHR/L25-45 63 25 25 70 101.3 33 41.6 79.6 15 100
VI RIERLULTSHERLIES W,
7 MPa 7 —2 > kit 5@
URN
C-ASHR/L-45-HPMC TUNEG TUET
R—=ALRAERNISABY vV H PSC 75745
\Newy o0 ®
g /
z =
, L 2
3 = =3
A A L/ 9(
‘ /e
OAH | H ) AREEBFRERT .
- —> - BEIBEEEBFUOERT.
& DCONMS H B LSCWS LPR OAH RADW OAW WF BD
C6ASHR/L25-45-HPMC 63 25 25 70 102 83 41.6 79.6 15 100

7 MPa =2 RIS

36 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-ABB
AERMIB7Y 7%

= 1 ] 2 = 3
LsC Lsc LsC_ 33
@D [%2) \ )

Blor-——- i1z BloHr-—- o %A 8%’ %A

= 0 2 = 0 =, Z =
8. LPR S L_Lpr 3
[a) =) [a]

i DCONMS DCONWS BD LPR LSC
C4ABB-25-60 40 25 63 100 60 2
C5ABB-25-60 50 25 63 100 60 2
C6ABB-25-60C* 63 25 63 95 60 1
C6ABB-40-70C* 63 40 75 105 71 3
C8ABB25-60 80 25 63 100 60 2
C8ABB40-72 80 40 75 105 71 2

CEATRCADE, F—5Y NEEODEY ML R EALTEE W,
7 MPa 7 —Z > MG
EB &R
m WEEEAE Y ML BRI R
C...ABB-25-60/C SRM10X20DIN915 SRM10X12DIN1835-B SRM10X6DIN913 SRM6X8DIN913
C6ABB-40-70/C SRM12X20DIN915 SRM12X16DIN1835-B SRM10X6DIN913 SRM6X8DIN913
C8ABB25-60 SRM10X20DIN915 SRM10X12DIN1835-B SRM10X6DIN913 -
C8ABB40-72 SRM12X20DIN915 SRM12X16DIN1835-B SRM10X6DIN913 -
SC
C-ABB7 % 7HHXY—7
n
EA = E B (é
§ .. .THD § PAH
v TT ) & v — 24
8 e 5 8 | 5
S 3 || — S L T | 8
< LB -

& DCONMS DCONWS BD LB THID DAH
SC25T6A* 25 6 31 56 M6 - A
SC25T8A* 25 8 31 56 M8 - A
SC25T10A* 25 10 31 56 M8 - A
SC25T12A* 25 12 31 56 M8 - A
SC25T16B 25 16 31 56 - 12 B
SC25T20B 25 20 31 56 - 12 B
SC40T6A* 40 6 46 58 M6 - A
SC40T8A* 40 8 46 58 M6 - A
SC40T10A* 40 10 46 58 M8 - A
SC40T12A* 40 12 46 58 M8 - A
SC40T16B 40 16 46 58 - 15 B
SC40T20B 40 20 46 58 - 15 B
SC40T25B 40 25 46 58 - 15 B
SC40T32B 40 32 46 58 - 15 B

*NC e TIFAR Y — T ZHAHAATE CXABB LS IE SERTEE Ao
CxADI TRILY & SfERL £ W,

www.tungaloy.co.

ip 37



TUNECAS

C-ADI
NEMIRB7ZY 7%

DCONWS @
/

wnh !
2 a
oO| m
By
)
LSC
& DCONMS LF LSC DCONWS BD THID
C3ADI10 32 50 20 10 36 M6
C3ADI12 32 50 215 12 36 M8
C3ADI16 32 50 29.5 16 36 M8
C4ADI10 40 50 20 10 36 M6
C4ADI12 40 50 24 12 36 M8
C4ADI16 40 50 32 16 36 M8
C4ADI20 40 60 35 20 36 M10
C4ADI25 40 70 45 25 54 M12
C5ADI10 50 60 26 10 36 M6
C5ADI12 50 60 26 12 36 M8
C5ADI16 50 60 32 16 36 M8
C5ADI20 50 60 40 20 36 M10
C5ADI25 50 70 50 25 54 M12
C5ADI32 50 100 76 32 68 M12
CBADI12 63 65 36 12 36 M8
C6ADI16 63 65 36 16 36 M8
C6ADI20 63 65 40 20 36 M10
CB6ADI25 63 76 51 25 54 M12
CB6ADI32 63 100 76 32 68 M12
C6ADI40 63 100 76 40 98 M12
C6ADI50 63 115 86 50 98 M12
C8ADI12 80 70 36 12 36 M8
C8ADI16 80 70 36 16 36 M8
C8ADI20 80 70 40 20 36 M10
C8ADI25 80 80 51 25 54 M12
C8ADI32 80 110 86 32 68 M12
C8ADI40 80 115 86 40 98 M12
C8ADI50 80 115 86 50 98 M12
7MPa 7 —3 > MG
C-TBK-R/L
EYORNA NBTY TY
e B
L 12
3
[a)
I
—
A AREEBFRERT.
& DCONMS WF LF H
C6TBK-32R/L 63 32 138 32

3MPa 7 —3Z > M

38 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-EM
IYVRIJAYA ROV IRILY (TR Y v Yot

’

< LF LF @
_LB, B LB 7
(/)‘ LSC Cl)i ] o i A
> i NS =| Aqlisc |2,
8 L =hey gl i Z|@
8 @ 3 8y U0 S
v 2 al vy
DCONWS = 25
B %  DCONMS DCONWS BD LF LB LSC B%Z  DCONMS DCONWS BD LF LB LSC
C3EM6X45 32 6 25 45 30 29 C6EM10X60 63 10 35 60 38 39
C3EM8X45 32 8 28 45 25 35 C6EM12X60 63 12 42 60 38 43
C3EM10X50 32 10 35 50 30 39 C6EM14X60 63 14 44 60 38 43
C3EM12X55 32 12 42 55 35 43 C6EM16X65 63 16 48 65 43 47
C4EMO06X50 40 6 25 50 30 29 C6EM18X65 63 18 50 65 43 47
C4EMO08X50 40 8 28 50 30 35 C6EM20X65 63 20 52 65 43 49
CAEM10X50 40 10 35 50 30 39 C6EM25X80 63 25 65 80 58 68
C4EM12X55 40 12 42 55 35 43 C6EM32X90 63 32 72 90 68 68
C4EM14X55 40 14 44 55 35 43 C6EM40X100 63 40 90 100 78 78
C4EM16X60 40 16 48 60 40 47 C8EMO06X70 80 6 25 70 40 30
C5EM06X50 50 6 25 50 30 29 C8EM08X70 80 8 28 70 40 35
C5EMO08X50 50 8 28 50 30 35 C8EM10X70 80 10 35 70 40 39
C5EM10X55 50 10 35 55 35 39 C8EM12X70 80 12 42 70 40 43
C5EM12X60 50 12 42 60 40 43 C8EM14X70 80 14 44 70 40 43
C5EM14X60 50 14 44 60 40 43 C8EM16X70 80 16 48 70 40 47
C5EM16X60 50 16 48 60 40 47 C8EM18X70 80 18 50 70 40 47
C5EM18X60 50 18 50 60 40 47 C8EM20X70 80 20 52 70 40 49
C5EM20X60 50 20 52 60 40 49 C8EM25X90 80 25 65 90 60 68
C5EM25X85 50 25 65 85 65 64 C8EM32X95 80 32 72 95 65 68
CEEMBX55 63 6 25 55 33 29 CBEMA40X110 80 40 90 110 80 68
CB6EMB8X55 63 8 28 55 33 35 C8EM50X120 80 50 98 120 90 90

7 MPa 7 —Z > MG

www.tungaloy.co.jp 39



I TUNGCAP

C-EM-E
RUIWBEYAS ROy IRILY (RAy RIS v Fv 2T

LF
LF LB | @
LB LSC
LSC LSCN

(DCRKS L§Qﬁ % " J’— ! 22 2°

=1 oy =1 ) [}

4 g7 Z | A 2] Wa

8 < T R 1k

ay J 8 Q 0 L 2l v DCONWS = 25

i DCONMS DCONWS BD LF LSCN LsC LB J CRKS

C3EMO06X70E 32 6 25 70 30 35 50 5) M14
C3EM12X75E 32 12 42 75 44 49 55 10 M14
C4EMO06X70E 40 6 25 70 30 B5) 50 M5 M14
C4EMO08X70E 40 8 28 70 35 43 50 M6 M14
C4EM10X70E 40 10 35 70 39 45 50 M8 M14
C4EM12X75E 40 12 42 75 44 49 55 M10 M14
C4EM14X75E 40 14 44 75 44 49 55) M10 M14
C5EM10X70E 50 10 35 70 39 45 50 M8 M16
C5EM12X75E 50 12 42 75 44 49 55 M10 M16
C5EM14X75E 50 14 44 75 44 49 55 M10 M16
C5EM16X80E 50 16 48 80 47 52 60 M12 M16
C5EM18X80E 50 18 50 80 47 52 60 M12 M16
C5EM20X85E 50 20 52 85 49 55 65 M16 M16
C6EMO06X75E 63 6 25 75 30 36 53 M5 M20
C6EMO08X75E 63 8 28 75 B85] 43 53 M6 M20
C6EM10X75E 63 10 35 75 39 46 53 M8 M20
C6EM12X80E 63 12 42 80 44 49 58 M10 M20
C6EM14X80E 63 14 44 80 44 49 58 M10 M20
C6EM16X85E 63 16 48 85 47 52 63 M12 M20
C6EM18X85E 63 18 50 85 47 52 63 M12 M20
CB6EM20X85E 63 20 52 85 49 55 63 M16 M20
C6EM25X90E 63 25 65 90 54 60 68 M20 M20
C6EM32X95E 63 32 72 95 58 63 73 M20 M20
C8EMO08X65E 80 8 28 65 35 43 35 M6 M20
C8EM10X65E 80 10 35 65 39 46 35 M8 M20
C8EM12X70E 80 12 42 70 44 49 40 M10 M20
C8EM14X70E 80 14 44 70 44 49 40 M10 M20
C8EM16X75E 80 16 48 75 47 52 45 M12 M20
C8EM18X75E 80 18 50 75 47 52 45 M12 M20
C8EM20X80E 80 20 52 80 49 57 50 M16 M20
C8EM25X90E 80 25 65 90 54 60 60 M20 M20
C8EM32X95E 80 32 72 95 58 64 65 M20 M20

7 MPa 7 —Z > M

40 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-ER
JLY RF+ v 7% (DIN6499)

.Lsc @
" J csl ’
2]
= Tm‘iré%
5 a
(&)
g L dg |9
LF
mE BRERBNE oy csl BD LF LB J LSC mE BEE BNE pyicsl BD LF LB J LSC
C3ER16X45 1 10 32 ER16 28 45 25 - 39 C6ER20X100 1 13 63 ER20 34 100 78 M12 52.5
C3ER20X45 1 13 32 ER20 34 45 30 - 39.8 C6ER20X130 1 13 63 ER20 34 130 108 M12 52.5
C4ER16X70 1 10 40 ER16 28 70 50 M10 41.6 C6ER20X160 1 13 63 ER20 34 160 138 Mi2 52.5
C4ER20X35* 1 13 40 ER20 34 35 27 - 39.8 C6ER25X060 1 16 63 ER25 42 60 38 - 40.4
C4ER20X52 1 13 40 ER20 34 52 32 - 39.1 C6ER25X100 1 16 63 ER25 42 100 78 M16 65
C4ER25X38* 1 16 40 ER25 42 38 30 - 43.3 C6ER25X130 1 16 63 ER25 42 130 108 M16 73
C4ER25X52 1 16 40 ER25 42 52 32 - 40.8 C6ER25X160 1 16 63 ER25 42 160 138 M16 73
C4ER32X54 2 20 40 ER32 50 54 34 - 46.7 C6ER32X060 2 20 63 ER32 50 60 36 - 47.8
C5ER16X100 1 10 50 ER16 28 100 80 M10 61.6 C6ER32X100 2 20 63 ER32 50 100 78 M22X1.5 59.4
C5ER16X130 1 10 50 ER16 28 130 110 M10 71.6 C6ER32X130 2 20 63 ER32 50 130 108 M22X1.5 69.4
C5ER20X055 1 13 50 ER20 34 55 35 - 39.3 C6ER32X160 2 20 63 ER32 50 160 138 M22X1.5 69.4
C5ER20X100 1 13 50 ER20 34 100 80 M12 52.5 C6ER40X065 3 26 63 ER40 63 65 37 - 55
C5ER20X130 1 13 50 ER20 34 130 110 M12 52.5 C6ER40X100 3 26 63 ER40 63 100 78 M28X1.5 60
C5ER25X055 1 16 50 ER25 42 55 35 - 40.5 C6ER40X130 3 26 63 ER40 63 130 108 M28X1.5 70
C5ER25X100 1 16 50 ER25 42 100 80 M16 65 C8ER32X70 2 20 80 ER32 50 70 40 - 47.8
C5ER32X057 2 20 50 ER32 50 57 36 - 47.2 C8ER32X100 2 20 80 ER32 50 100 70 M22x1.5 60.4
C5ER32X100 2 20 50 ER32 50 100 36 M22X1.5 59.4 C8ER32X160 2 20 80 ER32 50 160 130 M22x1.5 65.4
C6ER16X100 1 10 63 ER16 28 100 78 M10 61.6 C8ER40X70 3 26 80 ER40 63 70 40 - 54.8
C6ER16X130 1 10 63 ER16 28 130 108 M10 71.6 C8ER40X100 3 26 80 ER40 63 100 70 M28x1.5 60
C6ER16X160 1 10 63 ER16 28 160 138 M10 71.6 C8ER40X160 3 26 80 ER40 63 160 130 M28x1.5 71
C6ER20X060 1 13 63 ER20 34 60 38 - 39.5
T IRV EBNEWeo, BEIRBICHIGL TWE A *7¥ a3y ER dLv MEfd R/

7MPa 7 —Z > NSE

www.tungaloy.co.jp 41



TUNGCARP

C-ER-M
EREZOL Y hFv v IRILY

) . Lsc @
mﬂ %7 csl J
= ) 4
Z|_ E—— . p—— | O
(@) [ om
0O
[m)
' LB
LF
& BFE min. IBFE max. DCONMS csl BD LF LB J LSC
C4ER16X70M 0.5 10 40 ER16 22 70 50 M10 41
C5ER16X100M 0.5 10 50 ER16 22 100 80 M10 46
C5ER16X130M 0.5 10 50 ER16 22 130 110 M10 46
C6ER16X100M 0.5 10 63 ER16 22 100 78 M10 46
C6ER16X130M 0.5 10 63 ER16 22 130 108 M10 46
C6ER16X160M 0.5 10 63 ER16 22 160 138 M10 46
7 MPa 7 —Z > MG A7V 3> ERALY Mt T RICH

ADJ C-ER
ERAL Y NFv vy WAREKEBEMS

- LF @
LB J
‘ LB2 CSlI
wl
>
Z ' == ar
1) o 0.05mm _ 1°
Qy @ ' L A
LSC
& DCONMS cSI  BiHFEZE min. BFZE max. BD2 BD LF LB LB2 LSC
ADJC5ER32 50 ER32 2 20 70 50 115 95 52.5 57
ADJC6ER32 63 ER32 2 20 70 50 111.5 89.5 52.5 57
7MPa 7 —Z Y MG A 7Y 3> EROL Y MiftT R/

42 TungCap



ACCELERATED MACHINING

WRENCH-ER / ER DIN 6499 (X/\7)

=1 X2 =3

< o < ) <)
) @a

r OAL ;‘ OAL . s OAL

& A H OAL
WRENCHER11MINI 16.8 - 95 2
WRENCHER11 32 17 95 3
WRENCHER16MINI 22.5 - 117 2
WRENCHER16 42.8 25 143 3
WRENCHER20MINI 28 - 128 2
WRENCHER20 53.5 30 172 3
WRENCHER25MINI 29 - 120 2
WRENCHER25 70 - 207 1
WRENCHER32 78 - 255 1
WRENCHER40 95 - 285 1
WRENCHER50 110 - 350 1
WRENCHER20SHORTRING22 48 22 260 3
WRENCHER32SHORT 75 36 303 8
WRENCHER40SHORT 94 46 378 3

PRESET ER-JET (ZUtvhkARU)

=] 1 ¥ 2

& J ]
PRESETER-JET8X1 M8X1.0 2
PRESETER-JET8X1.25 M8X1.25 2
PRESETER-JET10X1.5 M10X1.5 2
PRESETER-JET12X1 M12X1.0 2
PRESETER-JET12X1.75L M12X1.75 1
PRESETER-JET12X1.75 M12X1.75 2
PRESETER-JET14X1 M14X1.0 2
PRESETER-JET16X2 M16X2 2
PRESETER-JET16X2L M16X2 1
PRESETER-JET18X1 M18X1.0 2
PRESETER-JET18X1.5 M18X1.5 2
PRESETER-JET18X1.5L M18X1.5 1
PRESETER-JET22X1.5 M22X1.5 2
PRESETER-JET22X1.5L M22X1.5 1
PRESETER-JET28X1.5 M28X1.5 2

www.tungaloy.co.jp 43



TUNECAS

ER dLvbk

ER11 SPR 0.5-1 AA
(R RE CEIRIY A

ER11 " s 0.5-1 0.5-1
ER20 20 1-2 1-2
ER25 25 SEAL |¥—)L947 : : JET2 |4\ EB4&5MmA
ER32 32 - :
ER40 40
ERCOCISPR-CJAA ERCICISPRO-]
EEFR HBIEE R LR BER
(mm) ER11 | ER16 | ER20 | ER25 | ER32 | ER40 (mm) ER11 | ER16 | ER20 | ER25 | ER32 | ER40
0.5-1 0.5-1
1-2 X 1-2 X
2-3 b 2-3 %
3-4 X 3-4 X
4-5 X 4-5 X
5-6 ¥ 5-6 B3
6-7 B 6-7 X
7-8 7-8
8-9 8-9
9-10 9-10
10-11 10-11
11-12 11-12
12-13 12-13
13-14 13-14
14-15 14-15
15-16 15-16
16-17 16-17
17-18 17-18
18-19 ' 18-19 :
19-20 710,005 19-20 #10) (O]
20-21 . 20-21 —
21-22 21-22
22-23 22-23
23-24 = 23-24
24-25 SREY17 AA 24-25
25-26 : : : 25-26 . : .
ERCICISEAL-[] (10MPa) ERCICISEAL-CJJET2 (10MPa)
IBEFE —=IL741 7 RERiaHA IBEFE =)Ly 1 7 NERkGHA
(mm) ER16 ER20 ER25 ER32 ER40 (mm) ER16 ER20 ER25 ER32 ER40
0.5-1 0.5-1
1-2 1-2
2-3 2-3
3-4 3-4
4-5 4-5
5-6 5-6
6-7 6-7
7-8 7-8
8-9 8-9
9-10 9-10
10-11 10-11
11-12 11-12
12-13 12-13
13-14 13-14
14-15 14-15
15-16 15-16
16-17 16-17
17-18 17-18
18-19 18-19
19-20 19-20
20-21 20-21
21-22 21-22
22-23 22-23
23-24 23-24
24-25 24-25
25-26 25-26
% Ol hOIBFEEEE 0.5 mm DRERL

44 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-SEM
YL IRILY
@

(2]

=

=z

e}

O

A

Y
& DCONMS DCONWS BD LF LSC LB F—Iig§ ¥—&< & DCONMS DCOWVS BD LF LSC LB F—Ig§ ¥—&d

C4SEM16X32C 40 16 38 32 17 12 8 5 CB6SEM27X100C 63 27 58 100 21 78 12 6.3
C4SEM16X55C 40 16 38 55 17 35 8 5 C6SEM31.75X60C 63 31.75 64 60 30 - 12.7 6
C4SEM22X40C 40 22 47 40 19 20 10 5.4 CBSEM32X60C 63 32 66 60 24 38 14 7
C4SEM22X55C 40 22 47 55 19 35 10 5.4 C6SEM38.1X60C 63 381 78 60 34 - 15.875 8
C5SEM16X35C 50 16 38 35 17 15 8 5 C6SEM40X60C 63 40 82 60 27 38 16 8
C5SEM16X70C 50 16 38 70 17 50 8 5 C8SEM16X50C 80 16 38 50 17 20 8 5
C5SEM22X35C 50 22 47 35 19 15 10 5.4 C8SEM16X100C 80 16 38 100 17 70 8 5
C5SEM22X70C 50 22 47 70 19 50 10 5.4 C8SEM22X50C 80 22 47 50 20 19 10 5.4
C5SEM25.4X37C 50 254 55 37 22 = 9.525 4.6 C8SEM22X100C 80 22 47 100 19 70 10 5.4

C5SEM27X40C 50 27 58 40 21 20 12 6.3 C8SEM25.4X50C 80 254 50 50 22 20 9.525 4.6

C5SEM31.75X60C 50 31.75 64 60 30 - 12.7 6 C8SEM27X50C 80 27 58 50 21 20 12 6.3
C5SEM32X40C 50 32 63 40 24 20 14 7 C8SEM27X100C 80 27 58 100 21 70 12 6.3
C6SEM16X50C 63 16 38 50 17 28 8 5 C8SEM31.756X50C 80 31756 60 50 30 20 12.7 7
C6SEM16X100C 63 16 38 100 17 78 8 5 C8SEM32X50C 80 32 66 50 24 20 14 7
CBSEM22X50C 63 22 47 50 19 28 10 5.4 C8SEM32X100C 80 32 66 100 24 70 14 7
C6SEM22X100C 63 22 47 100 19 78 10 5.4 C8SEM38.1X50C 80 381 80 50 34 - 15.875 8
C6SEM25.4X37C 63 254 55 37 22 15  9.625 4.6 C8SEM40X60C 80 40 82 60 27 30 16 8

CB6SEM27X60C 63 27 58 60 21 38 12 6.3
7 MPa 7 —Z > NI E ATV 3y Y IRILNERFRICF

WRENCH SEMC / DIN6368

. |

T |

| |

. OAL .|

& hy YBRARE o U X H OAL
WRENCHMS8SEMC16 16 M8 20 180
WRENCHM10SEMC22 22 M10 25 200
WRENCHM12SEMC27 25.4 /27 M12 32 225
WRENCHM16SEMC32 31.75/32 M16 36 250
WRENCHM20SEMCA40 38.1/40 M20 40 280
WRENCHM24SEMC50 50 M24 50 315

www.tungaloy.co.jp 45



TUNGCARP

C-FM
TJx—XII)RILY

b [2J =)
=
g 2"
Q g
oy ]
LF . |LSG|
& DCONMS DCONWS LSC LF BD DBC THID CRKS *—I& F—am3
C8FM60X60 80 60 40 60 128 101.6 M16 M20 25.4 12.4

C-ODP TUNEFLEX

BT TLYIR ETV2ZVATHA (N RKRBXTERRQULESKRILY)

! BD2

o S . 0 @

> I,

Z Ak T %o

g5 PO i & 8

a r—

L L o=
LF
& CRKS DCONMS BD BD2 LF LB LB2

C40DP10X53 M10 40 18 23 53 33 23
C40DP12X53 M12 40 21 26 53 33 23
C40DP16X53 M16 40 29 34 53 33 23
C50DP10X53 M10 50 18 19.5 53 33 25
C50DP10X103 M10 50 18 28 103 83 75
C50DP12X53 M12 50 21 23.5 53 33 25
C50DP12X103 M12 50 21 31 103 83 75
C50DP16X53 M16 50 29 34 53 33 25
C50DP16X103 M16 50 29 36 103 83 75
C60DP10X55 M10 63 18 19.5 55 33 25
C60DP10X105 M10 63 18 28 105 83 75
C60DP10X130 M10 63 18 32 130 108 100
C60DP12X55 M12 63 21 23.5 55] 33 25
C60DP12X105 M12 63 21 31 105 83 75
C60DP12X130 M12 63 21 36 130 108 100
C60DP16X55 M16 63 29 34 55 33 25
C60DP16X105 M16 63 29 34 105 83 75
C60DP16X130 M16 63 29 41 130 108 100

7MPa 7 —Z > NS &

46 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-HYDRO HD TUNGEHYDRO
N ROF vy IRILY

LSCWS
ADJRGA =~ @
on = y /
s \
z | g of ol
8 J | hyD M
al =E= !
B2 2
B .S
lF __|©
B DCONMS DCONWS BTED BD BD2 LF LB LB2 ADJRGA LSCWS J
C4HYDRO12X65HD 40 12 32 - 39.5 65 44 - 10 46 M8X1
C4HYDRO20X83HD 40 20 38 - 45.5 83 62.4 - 10 51 M8X1
C5HYDRO12X70HD 50 12 32 42 49.5 70 50 33 10 46 M8X1
C5HYDRO20X75HD 50 20 38 - 49.5 75 54 - 10 51 M8X1
C6HYDRO12X75HD 63 12 32 42 62.5 75 53 33 10 51 M8X1
C6HYDRO20X80HD 63 20 38 53 62.5 80 57.4 41 10 51 M8X1
C6HYDRO20X120HD 63 20 38 52.5 62.5 120 97.4 41 10 51 M8X1
C6HYDRO32X90HD 63 32 58.5 - 62.5 90 67 - 10 61 M8X1

www.tungaloy.co.jp 47



TUNGCARP

C-TUNGMAX TUNG&GMA X

NT—=F vy IiIRILY

8 . LSC @
@ LSCN_
2 |m:
=z [a)
8, J g e
e B | &
- O
. LF 8
& DCONMS iEB#E DCONWS BD BD2 LF LB LSCN LSC J
C5MAXIN20X100 50 6-20 20 51 53 95.5 75 55 67 M16
C6MAXIN20X95 63 6-20 20 51 53 95 73 55 67 M16
CB6MAXIN32X115 63 6-32 32 69 70 115 93 70 82 M16
C8MAXIN20X95 80 6-20 20 51 53 95 65 55 67 M16
C8MAXIN32X115 80 6-32 32 69 70 115 85 70 82 M16
7MPa 7 —Z ¥ NSE * 7Y 3y TungMaxiift i 2/¢
SC-SEAL
J—SRNRMINL—hOLybhEY N (FVI9Ty T XE)
_ LSC _
&
[42]
ol o
z|
o
L LF .8
& DCONWS DCONMS LF LsC G
SC20SEAL6 6 20 60 28 M16
SC20SEALS8 8 20 60 28 M16
SC20SEAL10 10 20 60 35 M16
SC20SEAL12 12 20 60 40 M16
SC20SEAL14 14 20 60 40 M16
SC20SEAL15 15 20 60 40 M16
SC20SEAL16 16 20 60 39 M16
SC32SEAL6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SEALS 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SEAL10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SEAL12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL14 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SEAL16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL18 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL19 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SEAL20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL24 24 32 72 46 M24x1.5
SC32SEAL25 25 32 72 51 M24x1.5

7MPa 7 — 35> NS

48 TungCap



ACCELERATED MACHINING

SC-SPR
SCAKL—hkIOL v b

LSC
o
Il - %
2l 8
o
L LF o8
& DCONWS DCONMS LF LSC G

SC20SPR6 6 20 60 28 M16
SC20SPR8 8 20 60 28 M16
SC20SPR10 10 20 60 35 M16
SC20SPR12 12 20 60 40 M16
SC20SPR14 14 20 60 40 M16
SC20SPR15 15 20 60 40 M16
SC20SPR16 16 20 60 39 M16
SC32SPR6 6 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR8 8 32 72 28 M24x1.5
SC32SPR10 10 32 72 35 M24x1.5
SC32SPR12 12 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR14 14 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR15 15 32 72 40 M24x1.5
SC32SPR16 16 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR18 18 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR19 19 32 72 44 M24x1.5
SC32SPR20 20 32 72 46 M24x1.5
SC32SPR24 84 32 72 45 M24x1.5
SC32SPR25 25 32 72 51 M24x1.5
PRESET SC CAP

Uty kU (ANL—KOL v NA)

=1
of
w/ ﬂH
LLJ
& LF w J G ALYyMEER LYFHCX K dLbyhaX

PRESETSCCAP8X1.25L 28 16 M8x25 M16 6-8 4 SC20 1
PRESETSCCAP8X1.25 15 16 M8x25 M16 10-16 4 SC20 2
PRESETSCCAP10X1.5L 30 27 M10x30 M24x1.5 6-14 5 SC32 1
PRESETSCCAP10X1.5 13.5 27 M10x30 M24x1.5 16-25 5 SC32 2

www.tungaloy.co.jp 49



TUNGCARP

[TuUNGALOY
RINF
- OAL -
O
& BD OAL
WRENCHMAXIN20HOOK 26 205
WRENCHMAXIN32HOOK 68 240

ANL—=RIOLYyNBAUVAEZ7YY

225

‘ 5|
o,

&

EXTRACTORSCCOLLETS
7yl

K = OAL “

r] - T zZ

A — | /II Oy
& J OAL CND K

PRESETMAXIN16X30 M16 30 8 8
PRESETMAXIN16X44 M16 44 8 8
PRESETMAXIN20X55 M20 55 12 12

50 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-SRKIN TUNGSHRINK

FEEEHRILY
LSC_
LSCN @
J o

o ]

E Ql

=z T T O la)

: SZIEE

Oy . LB2

"B __| IDCONWS
- LF
iz & DCONMS DCONWS BD BD2 LF LB LB2 LSCN LSC J

C4SRKIN6X75 40 6 21 27 75 55 38.1 25 36 M5
C4SRKIN8X75 40 8 21 27 75 55 38.1 25 36 M6
C4SRKIN10X75 40 10 24 32 75 55 50.8 31 42 M8
C4SRKIN12X75 40 12 24 32 75 55 50.8 36 47 M10
C4SRKIN14X80 40 14 27 34 80 60 44.5 36 47 M10
C4SRKIN16X80 40 16 27 34 80 60 445 39 50 M12
C4SRKIN18X80 40 18 33 42 80 60 57.2 39 50 M12
C4SRKIN20X85 40 20 33 42 85 65 57.2 41 52 M16
C5SRKINGX75 50 6 21 27 75 55 38.1 25 36 M5
C5SRKIN8X75 50 8 21 27 75 55 38.1 25 36 M6
C5SRKIN10X75 50 10 24 32 75 55 51.3 31 42 M8
C5SRKIN12X75 50 12 24 32 75 55 51.3 36 47 M10
C5SRKIN14X80 50 14 27 34 80 60 44.5 36 47 M10
C5SRKIN16X80 50 16 27 34 80 60 44.5 39 50 M12
C5SRKIN18X80 50 18 33 42 80 60 57.2 39 50 M12
C5SRKIN20X85 50 20 33 42 85 65 57.2 41 52 M16
C5SRKIN25X90 50 25 44 53 90 70 57.2 47 58 M16
C6SRKIN6X80 63 6 21 27 80 58 38.1 25 36 M5
C6SRKINSX80 63 8 21 27 80 58 38.1 25 36 M6
C6SRKIN10X80 63 10 24 32 80 58 50.8 31 42 M8
C6SRKIN12X80 63 12 24 32 80 58 50.8 36 47 M10
C6SRKIN14X85 63 14 27 34 85 63 44.5 36 47 M10
C6SRKIN16X85 63 16 27 34 85 63 445 39 50 M12
C6SRKIN18X85 63 18 33 42 85 63 57.2 39 50 M12
C6SRKIN20X85 63 20 33 42 85 63 57.2 41 52 M16
C6SRKIN25X90 63 25 44 53 90 68 57.2 47 58 M16
C6SRKIN32X95 63 32 44 53 95 73 57.2 47 58 M16

7MPa 7 —3 > MXGER

www.tungaloy.co.jp 51



TUNGCARP

C-SCA
2Oy NI RLY

1
n
=
P4
O
6]
o
& DCONMS DCONWS LF BD LSC LB *—ig KWW F—g2&
C6SCA25.4-075 63 25.4 75 40 55 21 6.35 2.38
C6SCA31.75-075 63 31.75 75 46 60 26 7.92 3.17
C8SCA25.4-090 80 25.4 90 40 55 21 6.35 2.38
C8SCA31.75-090 80 31.75 90 46 60 26 7.92 3.17
A20v MZIAAZ—BRFTRTY
SCA
AAQY MIIABDZ—
DA
=
Z| O Q
Q| m
(&}
o Y
OAL
& BD DCONMS b KWW OAL
SCA25.4-02 40 25.4 28.1 6.35 3,5,7,8,10,12, 14
SCA31.75-02 46 31.75 35.2 7.92 3,5,7,8,10,12, 14

52 TungCap



ACCELERATED MACHINING

BT-FC
PEHEEBTY v VIR BHARN—y IRILY

i & (o] Ss BD LF LB CRKS Nm® LYFHALRX
BT40FC-C4-040 C4 40 40 40 13 M16 55 8
BT40FC-C5-050 C5 40 50 50 23 M16 95 10
BT40FC-C6-075 C6 40 63 75 48 M16 170 10
BT50FC-C4-040 C4 50 40 40 2 M24 55 8
BT50FC-C4-070 C4 50 40 70 32 M24 55 8
BT50FC-C5-040 C5 50 50 40 2 M24 95 10
BT50FC-C5-080 C5 50 50 80 42 M24 95 10
BT50FC-C6-050 C6 50 63 50 12 M24 170 14
BT50FC-C6-100 C6 50 63 100 62 M24 170 14
BT50FC-C8-070 C8 50 80 70 32 M24 170 14
BT50FC-C8-120 C8 50 80 120 82 M24 170 14

7 MPa 7 —Z > MG (1) #ERFELFRILZ (N-m)
BT-FC-T

QHMRBTY v Y IMWBAN—2 v I RILEY (EEEIEHXIE)

A FEAE @

i C SS BD LF LB CRKS Nm( LyFH14 X
BT40FC-C4-040T C4 40 40 40 13 M16 55 8
BT40FC-C5-050T C5 40 50 50 23 M16 95 10
BT50FC-C6-050T C6 50 63 50 12 M24 170 14
BT50FC-C8-070T C8 50 80 70 32 M24 170 14

7 MPa 7 —Z > MGG (1) #ERFHFF ML (N-m)

www.tungaloy.co.jp 53



TUNECAS

HSK-A-C/-T
HSKM N —2 v 7 RILE

DCONMS

& DCONMS c BD LF LB Nm(® LYFHLX
HSK63A-C4-080T* 63 C4 40 80 54 55 8
HSK63A-C5-090T* 63 C5 50 90 64 95 10
C5ADHSKA100WHX100* 100 C5 50 100 71 95 10
HSK63A-C6-110T* 63 C6 63 110 74 170 14
C6ADHSKA100WHX110* 100 C6 63 110 81 170 14
HSK100A-C6-110 100 C6 63 110 81 170 14
C8ADHSKA100WHX120* 100 C8 80 120 91 170 14
HSK100A-C8-120 100 C8 80 120 91 170 14

*HSK T&! (ISO 12164-3) (1) HEREFT T RILI(N-m)

7MPa V=3 b, V=Y YT Fa—TEBMOALTHIS, Ay RERDFFZEEEVWLEY., ATYav /- UYIFa—TLVF

C-ADSKA
SS: DIN69871 c
om

DIN69871 T — /X R— v I RILY
e

& c SS BD LF CRKS Nm® LYyFHA4 X
C4ADSKA40X30 C4 40 40 30 M16 55] 8
C5ADSKA40X30 C5 40 50 30 M16 95 10
C5ADSKA50X30ADB C5 50 50 30 M24 95 10
CB6ADSKA50X30 C6 50 63 30 M24 170 14
C8ADSKA50X70ADB C8 50 80 70 M24 170 14

7 MPa 7 —Z > MG (1) #ERFHF ML (N-m)
C-ADCAT

CATT— /X IER—=> v I RIS

@

& (o] SS BD BD2 LF LB CRKS Nm(® LYFHALRX
C4ADCATI40X40ADB C4 40 40 445 40 B85 5/8-11 55 8
C5ADCATI40X90ADB C5 40 50 45.2 90 35 5/8-11 95 10
C5ADCATI50X40ADB c5 50 50 69.9 40 35 1-8 95 10
C6ADCATI50X50 C6 50 63 69.85 50 37 1-8 170 14
C8ADCATI50X100ADB C8 50 80 70.1 100 B85 1-8 170 14

7 MPa 7 —5 > MG (1) M T NLY (N-m)

54 TungCap




ACCELERATED MACHINING

C-EX
IORTyavryd T4
c @
A A
s
5 2
()
o
& (o] DCONMS BD LF LB Nm( LYyFH14 X
C3EXC3X060 C3 32 32 60 - 45 7
C3EXC3X080 C3 32 32 80 - 45 7
C4EX-060 C4 40 40 60 80 65 8
CA4EX-080 c4 40 40 80 60 65 8
C5EX-080 C5 50 50 80 60 95 10
C5EX-100 C5 50 50 100 80 95 10
C6EX-100 C6 63 63 100 78 170 14
C6EX-140 C6 63 63 140 118 170 14
C8EX-100 C8 80 80 100 70 170 14
CB8EX-160 C8 80 80 160 130 170 14
7MPa 7 —5 > MIG& (1) R FNILT (N-m)
C-RE
U avTE Ty
@
(2]
=
3
a
& c DCONMS BD LF LB Nm® LYyFH14 X
C5-C4RE-060 C4 50 40 60 40 55 8
C5-C4RE-080 C4 50 40 80 60 55 8
C6-C4RE-080 c4 63 40 80 58 55 8
C6-C5RE-080 C5 63 50 80 58 95 10
C6-C5RE-120 C5 63 50 120 98 95 10
C8-C4RE-070 C4 80 40 70 40 55 8
C8-C5RE-080 c5 80 50 80 50 95 10
C8-C6RE-080 C6 80 63 80 50 170 14
C8-C6RE-120 C6 80 63 120 90 170 14
7 MPa 7 —5 >~ MIG& (1) R FNILT (N-m)

www.tungaloy.co.jp 55



TUNGCARP

MULTI CLAMP (TungCap)
oo xvy TRHNILF ISV TEERE

iR csl od2 oD1 L2 H1 H2 Ha b L5 od4
MULTICLAMPC3 C3 32 70 64 128 109 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC4 C4 40 78 67 137 118 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC5 C5 50 85 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC6 C6 63 95 72 142 123 19 104 40 12.5
MULTICLAMPC8 C8 80 130 90 178 159 19 144 85 12.5

TungCap Test bar

FAKNIN—
©
0.005/A[B| Y
8 ] ﬁJ 2!
o =
+ o
E g
LB ~ !
0.002/A[B < B
B c DCONMS BD LB
C3-TB-160 C3 32 25 160
C4-TB-160 C4 40 25 160
C5-TB-160 C5 50 30 180
C6-TB-220 C6 63 35 220
C8-TB-250 Cc8 80 40 250

56 TungCap



ACCELERATED MACHINING

TJS-C \ SPINJET

J—SYRMNRZATEEIREYRNIL, 90 Fv Yy T PSCYv VI —KBRILY
ss ER11SPR...AA @
%) \ /
SEH] é
= I e R (e ' [m)
B 0 %E} @
%o"‘ L Q
0 1 ;
LF N
LPR ,5
OAL =
& SS DCONMS LF LPR OAL BD DCONXWS"  WT(kg)
TJSGJETCS C5 50 112 129 159 63 7 1.5
TJSGJETC6 C6 63 102 119 157 63 7 1.6
HWEEI —>> NE &I\ 2 MPa/ &KX 4 MPa
RARE 12 I/min
(1) BRKIEBHE 07 mm
B8 L) == (Sx =

TARATLA
(A 7>ay)
TJSGJETHSKAGB3 NUTER11GHS WRENCHER11SMS  TJSSHAFTLOCKKEYGJET TJSTSDDISPLAY***

FYhRR/INF Yv7hAv I F—

EEIAE Y RILRILY

B ELEHEm T oOEERB S,
SHERINI%ZEIR!
-J—SVKNETERY—-—EVELOEIES
AR IC KD, IWNERITEODOSEZE[[CEE.
SEEXRMIA AI8E
- EEHOE=S YUY IV

B EWmNSRILYIC
I—Z hhMtEEN S

TEXBED ‘

BRSOl

- gl

=B —
SO L EE%%%
ERS-EY

ISV T

www.tungaloy.co.jp 57



TUNGCARP

SWISSB0OrRE

IJINT7AR—=D2T

AAR - IR7

Sl

Tr7AVR=) I~y RBTFIZILT 1« AT LA

B ETOIERAENT S T,
SREER—Y>JMIZzxXA

SIR—=UYIAYRIE. 1 um B CHERAREEZT I YILRLEL. ETOTERAENE S
-TIFIAZYNE. AMEOEEBFMICELADEIF T, TER%Z 1 um B TREHN TEE,
- BHOR—=Y Y IANYRTTIZILIZy MO ETEREN,

-IR—=U Y IAY RIE, REBERERTH 2720, TIDKT DR TILEEHE,
- TungCap (PSC ft#x) R—U> Iy P%;&Eb\ BEMI#EY—Y 7 ICEHIGEE,

SWISSEITOOLS

FTIINTARATL A1y b

|z
IORFYYaY T.‘_ —.

223.9 - 2153.1

29.75 - 988.1

Uy ay

SK: DIN69871

58 TungCap




ACCELERATED MACHINING

TungCap FBHO-DE SWISSBORE

FTIZIKR—YYIANY K 09.75 mm - 988.1 mm

5 @
/

2 s

zZ

(@)

ol go

LF EEFERE 2.7 mm
& (o] DCN DCX LF R—=Y I IK—

BT4-FBHO-DE-1690 BT40 9.75 88.1 90 254.0**.006... / 256...
HAB-FBHO-DE-1695 HSK-AB3 9.75 88.1 95 254.0**.006... / 256...
PSC63-FBHO-DE-1690 C6 9.75 88.1 90 254.0**.006... / 256...
PSC50-FBHO-DE-1670 C5 9.75 88.1 70 254.0**.006... / 256...
PSC40-FBHO-DE-1665 C4 9.75 88.1 65 254.0**.006... / 256...

7MPa 7 —Z > MRIGE

TungCap 254.0**.006.** SWISSB0OrRE

=1y )N—
3 @
(@} Y
8
I <
Q ©
(&) « ©
[a} ? O\ S}
e
LH
OAL
& DCN DCX LH OAL Ao —kK
254.010.006.075 9.75 151 30 75 CC**06 02...
254.015.006.090 14.75 2041 51 90 CC**06 02...
254.020.006.105 19.75 251 72 105 CC**06 02...
254.025.006.115 24.75 3041 82 115 CC**06 02...

7MPa 7 —Z > MRIGE

& &2 /®

7 & IRl ZINF
254.0.006.* CSTB-2.58 T-8F

www.tungaloy.co.jp 59



TUNGCARP

TungCap 256.0**.0**.115 SWISSBORE

R—U Yy /N—
@
OAL
B&(VrvIE) FBE(AVY—FRKRILY) DCN DCX LH OAL A=K
256.030.048.115 256.030.006.012 29.75 481 85 115 CC**06 02...
256.048.088.115 256.048.006.014 47.75 88.1 85 115 CC*06 02...

7MPa 7 —Z > MRIG&

52 & A

7 & IRl ZI8F
256.0**.006.0"* CSTB-2.58 T-8F

TungCap FBHS-DE SWISSB0ORE

TIINTARATLARIE T 74 YR—U 2T ANY K 623.9 mm - 6153.1 mm

3 ; @
[m) L
> N )
8 iﬁ g i
L Z
(6}
a
1 = 2
& c DCN DCX LF LBX BD A —KRILY
PSC32-FBHS-DE-24 C3 23.9 31.1 80 65 20 1 314.011.024.006/007
PSC32-FBHS-DE-24 C3 29.9 371 80 65 20 1 314.011.030.006/007
PSC32-FBHS-DE-31 C3 30.9 40.1 90 75 25 1 314.013.031.006/007
PSC32-FBHS-DE-31 C3 37.5 471 90 75 25 1 314.013.038.006/007
PSC40-FBHS-DE-40 C4 39.9 511 90 70 32 1 314.017.040.006/007
PSC40-FBHS-DE-40 C4 475 59.1 90 70 32 1 314.017.048.006/007
PSC50-FBHS-DE-51 C5 50.9 67.1 90 - - 2 314.022.051.006/007
PSC50-FBHS-DE-51 C5 64.9 81.1 90 - - 2 314.022.065.006/007
PSC50-FBHS-DE-67 C5 66.9 871 100 - - 2 314.030.067.009/011
PSC50-FBHS-DE-67 C5 84.9 105.1 100 - - 2 314.030.085.009/011
PSC63-FBHS-DE-87 C6 86.9 116.1 120 - - 2 314.030.067.009/011
PSC63-FBHS-DE-87 C6 104.9 134.1 120 - - 2 314.030.085.009/011
PSC63-FBHS-DE-116 C6 115.9 153.1 150 - - 2 314.030.067.009/011
PSC63-FBHS-DE-116 C6 133.9 1711 150 - - 2 314.030.085.009/011

1YY — MRS RRIERTY
7MPa ¥ —Z v NS &

60 TungCap



ACCELERATED MACHINING

TungCap 314.0**.0%*.0** SWISSBORE

FTIZIKR—YVIANY KN 023.9 mm - 153.1 mm A >V — KRS

& (1Y —kKILY) 19—k
314.011.024.006 CC**0602...
314.013.031.006 CC**0602...
314.017.040.006 CC**0602...
314.022.051.006 CC**0602...
314.030.067.009 CC**08T3..

0 5 C@ /4
¥ & Rl ZJ8F
314.0**.0*.0** CSTB-2.5S T-8F

TungCap GH1-DA SWISSB0ORE

FIINTARATLAI=ZY

&
GH1-DA2.BG0.077

www.tungaloy.co.jp 61



TUNGCARP

g1 wk

& Lw NS, el - BETERI =Y~
-B. AP VBSIFIZY S

- RUIESEER L=V

- VDI (DIN 69880) EXfti1=wv k

& 4%

BEZE5Lvyb VDI (DIN69880)
oZvEYIaAzZyh 950671y DREBDFITA
(Is%'?]”g sm | ﬁﬁiﬁ /F wgﬁngécm B EERIS v EY 1y NES
=<0[r] A TEDEE Z AR
A 1C4-DT1-1C-ABC401-R
C*-DTO-*C-**-R/L | C*-DTI*C-**RIL| o @w oo 6 o)
O © (3] (4]
- £35S Mz mR IREYTIER
IER ‘ . g
a=whk c3 D [T IEHIB [0 4EWMIA IC PIER#& i -EEES |R ABF
C4 1 AEMIA ocC FAN:i5 =yl L EBF
c5 S Z0fth R
C*_DDC_*C_**** C*_DDS_*C_**** CG
Cc8
B Lo oy — .
I8/ B EEIZVEVYTIZYINEE
a=vhk

C5-DDC-0C- AB0501

9 0600 (5]
o O (3] (4]

P TR AR IREyRUAR

c3 D |D [E&RX [SAN—k(Z#HMA) |[OC S EB#EH I-EERS

c4 C JOR(X#Am®) (WC  AEB - 48

c5 X Z0f, Bk

Cé

C8

62 TungCap



ACCELERATED MACHINING

C-DTOSR/L
FEgrvovEVYISIZv N ABAYVYVIE

8

& C LYy bY4ALZXh h3 h2 OAL MLoo
C3-DTOS4038R/L c3 40 38 62 95 35
C4-DTOS5048R/L c4 50 48 64 125 50
C5-DTOS6464R/L 5 64 64 68 145 70

7MPa 9 —5 > ISR (1) AT RILY (N-m)
C-DTIR

FEgrvovEVYTIZY N VY VI

C
@
‘ _
Y
A S
o & @} a5
O
Oy Y
& (o} DCONMS BD H LB2 LB1 MLoo
C3-DTIR-08018-D32 c3 32 455 30 80 18 35
C4-DTIR-10020-D40 c4 40 51.5 37 100 20 50
C4-DTIR-12020-D50 C4 50 51.5 47 120 20 50
C5-DTIR-12024-D50 c5 50 61.5 47 120 24 70
7 MPa 7 —5 ¥ MG (1) #EEMHEAHF ML (N-m)
C-DTOFR/L
Fegprvovryrsaz—vyv s LBEEER
i sLD
L on P2 @
= [ E r
Wy 6:--0
; ; g‘ ,@ \2 o E¢
I “iok ek ==
© zy314L "%
. ' RSSO
il 25
QYUY gP 21 |[e203] |_e4
& C OAH h1 OAL OAW Wiw2Ww3w4 g1 €2 £3¢04 &5 g6 L7 di(fe) P M RO

C5-DTOFR/L32048 C5 64 32 100 92 35 31 8 19 21 7 11 15 20 P8 M10 70
C6-DTOFR/L42060 C6 84 42 122 105 41 35.5 9 265 245 10 18 15 25 P10 M10 90
C8-DTOFR/L50088 Cc8 100 50 146 133 55 46 12 33 43 13 19 20 32 P11 M12 130

7MPa 7 —3 > hISE 16 3%: d20 & 25 = -0.022 / -0.033, d32 = -0.025 / -0.041
(1) HERFEN T MILT (N-m)

www.tungaloy.co.jp 63



TUNGCARP

CNC leBI 5 YT 12y N&AYTA VTN RDEE

. A EhERl

=] 1

R- AFHY T~y R: @) TeREEED (MO3)
L - EEFHY T I~y R [@) ZEEETED (M04)
T/R- ABsFOo0EY 12y h

T/L - EBFOSOEY Iy ks

64 TungCap



ACCELERATED MACHINING

CNC leBI 5 YT 12y N&AYTA VTN RDEE
 AEieHl

=1

R- AFHY T~y R: @) TeREEED (MO3)
L - EEFHY T I~y R [@) ZEEETED (M04)
T/R- ABsFOo0EY 12y h

T/L - EBFOSOEY Iy ks

www.tungaloy.co.jp 65



TUNGCARP

. DT R ILY

(N-m) (KN) EETRE1=vrEEZEITREI=Yk
C3 35 15 8 6
C4 50 20 10 8
C5 70 (75% 25 12 10
C6 90 (110%) 30 12 12
Cc8 130 40 12 12
*BETERI=YN
TC-HEX
EEgTERI=-vy N NLYF
HEX _ d
\ T |l e===5=1
™ o I A
-; = 7|
& (o} HEX d
TC3HEX6-9.5 c3 6 9.5
TC4HEX8-9.5 c4 8 9.5
TC4HEX8-12.7 c4 8 12.7
TC5HEX10-12.7 c5 10 12.7
TC6HEX12-12.7 C6 12 12.7
TUNGCAP-GN
JYU—2=Zv I
M
& M
TUNGCAP-GN-M4  (ElETE1=v ~F) M4
TUNGCAP-GN-M6  (EIETE1=v hFA) M6

66 TungCap



ACCELERATED MACHINING

DMGFRIBIER TV AL

NL/NLX1500/2000/2500 MC/Y/SMC/SY 10/12/20 %L v k

B EIENLX2000

NL/NLX1500,2000 MC/Y/SMC/SY 12% L k
NL/NLX2500 MC/Y/SMC/SY 10/12%L vk

A& GmtR X b B N & L K] L2 L3max
. ﬂ;ﬁuiﬁﬁﬁﬁ PIEB c4 g C4-DTO-IC-DMS443-R/L 156 75 -24 81
EH!
(E%E) >
TEHA . g ;
W;%I%EE REB C4 ‘ C4-DTI-IC-DMS402-R/L 156 90 0 66
= B
. SNER c4 “ C4-DDC-OC-DMS444 156 59 -65 97
X ]
pima=: =
Bl £0OR ~ e :
TER RIAER c4 C4-DDC-WC-DMS445 156 85 -65 71
Z#71 S
)= RISER C4 C4-DDS-WC-DMS446 156 90 -4 66
ZAhL—hk
NL/NLX2000 MC/Y/SMC/SY 2084 L v~
A& RmittE X A=y X e & L L1 L2 L3max
PIER c4 C4-DTO-IC-DMS458-R/L 125 75 24 50
AE - URE
fra il I
i . C4-DTO-IC-DMS408-R/L
(IEIEF% P ot _ (ALY RILKISEOH) 125 40 2 8
. [~ -
W%ifgﬁ IR c4 E C4-DTI-IC-DMS409-R/L 125 100 -33 25
X 87776 =
INTF S8 c4 C4-DDC-OC-DMS454 125 58 -65 67
Bl are
TRE  zwpm R g
ITH ISR C4 C4-DDS-WC-DMS441 125 80 -4 45
ANL—h

2=y MBREDERR. SLy I 7 - BMOMFRRK - fEE - A NO—VFTHEALAERVC &2 SHERBILE W,

ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

www.tungaloy.co.jp 67



TUNGCARP

[TUNGALOY

DMGFRIBIER TV AL DG MORI

NZX1500/2000 S/SY/SY2, NZX1500/2000 ST/STY2/STY3/SDL 16E%L vk

B EIENZX2000

NZX1500,2000 S/SY/SY2 16T L v (2 L M)

i [p= mts X 1=y hE & L K| L2 L3max
RIEB C4 ' : C4-DTO-IC-DMS458-R/L 125 75 -24 50
AE - ImmE . C4-DTO-IC-DMS408-R/L
- T RIEB C4 e 2 1 LG ) 125 40 25 85
(B7E)
I8H C4-DTO-IC-DMS461-R/L
3]
P8 Cc4 (BREY RILHRDH) 125 %9 25 66
RE - HE = —— ) )
MTE PIER C4 C4-DTI-IC-DMS409-R/L 125 100 33 25
X B
IR 8= C4 C4-DDC-OC-DMS454 125 58 -65 67
ITER  zamm &
T ASER C4 C4-DDS-WC-DMS441 125 80 -4 45
ARL—h
NZX1500,2000 ST/STY2/STY3/SDL 16E%L vk (3 L v M)
;i B /mts X 1=vhE & L 5] L2 L3max
N
AEB C4 C4-DTO-IC-DMS458-R/L 125 75 -19 50
SR - IRE P
] ML g . 570 (C-OMSA61-RIL
(I;ﬂ% Pk c4 a (EREY RILIREOM) 125 %9 25 66

i

.
X .
W;JIDI%EE PIER c4 H C4-DTI-IC-DMS409-R/L 125 100 -28 25

X #7577 -

TR P8 Cc4 C4-DDC-OC-DMS454 125 58 -60 67

Bl ks .
TER Z 851 v

ITHE ASER C4 C4-DDS-WC-DMS441 125 80 1 45
ARL—h

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

68 TungCap



ACCELERATED MACHINING

DMGFRIBIER TV AL DG MORI

NZX2500 L/MC/Y 128%5L vk

B EIENZX2500

NZX2500L/MC/Y LF12889L vk

A& mts X B0 4 | & L K] L2 L3max
N @4 G4 DTO-IC-DMS443-RIL )
R C4 (E5Lv ) 155 75 24 80
AZ - HE . C4-DTO-IC-DMS458-R/L 130 (*1) ) 55 (*1)
I hE o (F&Lv M) 13502  ° 2 602
HeH) C4-DTO-IC-DMS408-R/L
(E7E) PIER C4 130 (1) 40 25 90 (*1)
TER (FHLv )
- C4-DTI-IC-DMS402-R/L
N PIEB C4 (L&l 1) 155 90 0 65
&
NITA
N C4-DTI-IC-DMS409-R/L 130 (*1) . 30 (*1)
E C (FHLv R 135¢2 ' B 550
- C4-DDC-0C-DMS444 i
P8z C4 (E5L v k) 155 59 65 96
X &84
MIFE 4428 c4 C4-DDC-OC-DMS454 130 58 -65 72
702X (FFLY )
= N C4-DDC-WC-DMS445 .
TEMm R5ER C4 (E5Lw k) 155 85 65 70
N ' C4-DDS-WC-DMS446 .
2 ASER C4 (E5L v k) 155 90 4 65
IITA - o
AbL—=h anE 4 & C4-DDS-WC-DMS441 130 80 4 50
" (FoLw )

() BEIENEY L v~
(*2) FEHI TE D IS L v ~

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

www.tungaloy.co.jp 69



[TUNGALOY

DMGFRIBIER TV AL

NZX2500 L/MC/Y 8/12 7Ly~

TUNGCARP

B EIENZX2500

NZX2500L/MC/Y EZLvNM2A8 TH#Lvk8A

A& Rtk X i a0 N e & L K| L2 L3max
NE-HE ca @S 04 DTO-IC-DMS443-R/L 155 (1) - 0 80 (&)
il MIHA H (EF%LY ) 140 (F) 65 (F)
(E%E)
IEB  pz.wmE - ca C4-DTI-IC-DMS402-R/L 155 (1) % 0 65 ()
InTA " (EFZLvY ) 140 (F) 50 (F)
" C4-DDC-OC-DMS444 ]
_— 2R c4 oo 155 59 65 96
MIA
- 70X - _WC-
e WS C4 O oo No-DMSa4s 155 85 -65 70
Z B M
i) ASER C4 C4-DDS-WC-DMS446 155 90 -4 65
ZRL—k (EFL v k)

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

70 TungCap



ACCELERATED MACHINING

DMGFRIBIER TV AL DG MORI

NTX1000/2000/2500/3000 2nd Generation /T2,M2,Y2,S2 ¥ L v M0,12/

B EIENTX2000

NTX1000 2nd Generation /T2,M2,S2,MC2 YL v M0f
NTX2000/2500/3000 2nd Generation /T2,M2,Y2,S2 7L v NM2£

i [p= mts X 1=y hE & L K| L2 L3max
IR - IR K 1255 (1) 50.5 (1)
-~ T RIEB C4 v C4-DTO-IC-DMS458-R/L 170 (2) 75 0 95 (:2)
(E%E) =
TEA  pez . um e 125.5 (1) 25.5 (1)
T IR c4 H C4-DTI-IC-DMS409-R/L 7002 100 -33 7062
X &A1 el " "
M S c4 C4-DDC-OC-DMS454 1 12565 ,(21) 58 65 81501
- J0OR (2) 112 (*2)
[E]ER
TRE  zwpm o g
MITA WSS c4 q C4-DDS-WC-DMS441 1 12%5*( g -4 45.5 (1)
(2) 90 (*2)
ZNL—k
(*1) NTX1000
(*2) NTX2000/2500/3000
NTX2000/2500/3000 2nd Generation /T2,M2,Y2,S2 ¥L v NMO0A
A & {mts X 1=y hE & L & L2 L3max
N - A 55
R C4 . C4-DTO-IC-DMS443-R/L 155 75 0 80
ey AL Fﬁ
(E%E) —
TRR - - " B
AT F PER c4 C4-DTI-IC-DMS402-R/L 155 90 0 65
S48 ca ' " C4-DDC-OC-DMS444 155 59 65 96
X &84
AT
el 7ax ASER C4 C4-DDC-WC-DMS445 155 85 -65 70
TEH a
ZEAM I & =
mTA ASER C4 C4-DDS-WC-DMS446 155 90 -4 65
ALL—hk

2=y MBREDERR. SLy I 7 - BMOMFRRK - fEE - A NO—VFTHEALAERVC &2 SHERBILE W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

www.tungaloy.co.jp 71



TUNGCARP

MR et rfiuralec

MW120/200 8/10/12 YL v k

BEHEEFMW120
MW120 8A#%LvYk
& Al Yrx 1=y kE & L L1 L2 L3max
HE - 55 o
-~ T PR c4 M C4-DTO-IC-MRT426-R/L 131 65 31 66

(E7E)

TER J— Ay
W;EI”FEE N c4 ~ C4-DTI-IC-MRT457-R/L 131 100 -40 31

MW120 128%L vk
A& Rl X 1=y & L n L2 L3max

—

9{‘% * jﬁ‘ﬁﬁ wn
() -

IER - ’-=
MTHA IEY C4 C4-DTI-IC-MRT492-R/L 116 85 -40 31

MW200 108%Lwvk

C4-DTO-IC-MRT403-R/L 116 51 25 65

A& mts X 1=vyhkE iz & L IR L2 L3max
HE - 5
- T RIEB C4 C4-DTO-IC-MRT481-R/L 165 85 19 80
(7€)
IEB  pz.wmE
A REB C4 C4-DTI-IC-MRT450-R/L 165 130 -20 35
MW200 12%Lwk
B & wmts 91X 1=y hE & L K] L2 L3max
HE - , il BTO-I0- ]
- TE PIER C4 C4-DTO-IC-MRT404-R/L 157 85 19 72
(EE) L,.AL =

TEH = S
W;;[:]I%EE AR c4 ~ C4-DTI-IC-MRT476-R/L 157 120 -35 37

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

72 TungCap



ACCELERATED MACHINING

MR et rfiuralec

MD120/200 10 %Y Lv k

EH(EMD120

MD120 1088%Lvhk

A & Rl X 1=vhkE & L K| L2 L3max
HE - il
RIEB C4 C4-DTO-IC-MRT495-R/L 133 70 17 63
(B%E) =
ISR wE - wE A
T IR c4 ~ C4-DTI-IC-MRT416-R/L 133 95 21 38
X 8578 i
M SR c3 C3-DDC-OC-MRT304 133 80 -37 53
Bl ek
TER  zmmm By
I MAER c4 C4-DDS-WC-MRT494 133 95 -64 38
ZRL—k
MD200 10B%Lvhk
A& fqmt YrX —whE & L A L2 L3max
W - A il
REB C4 C4-DTO-IC-MRT481-R/L 174 85 19 89
fra | I M
(B%E) =
TRB ez - @ Tr
T R c4 ~ C4-DTI-IC-MRT450-R/L 174 130 20 44
X 8578 sl
I HER c4 C4-DDC-OC-MRT412 174 88 30 86
= J0OX
[E]&R
TER  zapm e
TR PISAER C4 C4-DDS-WC-MRT469 174 125 -9 49
ZRL—h

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

www.tungaloy.co.jp 73



TUNGCARP

PR ERERTEER AT {NEchiTERRER T Ak St

WT-300 1288%L vk

BHEFWT-300
WT-300 12%Lvhk
A & el X a=ybhE bk L L1 L2 L3max
PIER c4 !s ' C4-DTO-IC-NAT436-R/L 117.5 48 25 69.5
SR - IR R
Y] =] _____F-—"'"_'
(B7E) PIER c4 C4-DTO-IC-NAT431-R/L 1175 48 'Ijggg 69.5
TEHA )

WTE - ImiE
MIA

X 8757 ~
T AER C4 C4-DDC-0OC-NAT432 117.5 61 -50 56.5
Bl Az ~

PIER C4 C4-DTI-IC-NAT437-R/L 117.5 90 -24 27.5

TER  zapm
T MAER C4
ZhL—h

C4-DDS-WC-NAT433 117.5 65 11 52.5

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

74 TungCap



ACCELERATED MACHINING

PR ERERTEER AT {NEchiTERRER T Ak St

NTY3-150/250 WY-150/250/250L WT-15011/ 25011 12A%L vk

BEIFINTYS-150

NTY3-150/250 WY-150/250/250L WT-15011/ 25011 12%L vk

A& Rtk X i a0 N e & L 1 L2 L3max
SE c4 CA4-DTO-IC-NATS443-R/L (3) 1101255(*(;;) 475 22 65755(*(1;)
S E c3 C3-DTO-IC-NAT327-R/L 1101255(*(;;) 55 15 46765(*(;;)
SMZE - URE
MIA
R c4 C4-DTO-IC-NATS444-R/L (3) 131255(52;) 475 'Ijsgg 65;55( (1;)
(E]/Tll:J') PIE cs C3-DTO-IC-NAT328-R/L 1101255(*(;;) 55 oo 4265(*(;;)
TEH ’
SE c4 CA-DTI-IC-NAT438-R/L 1101255(5;;) 70 -20 3355(*(;;)
R - B . AT, : 102.5 (1) ) 32.5 (1)
T oE c3 C3-DTI-IC-NAT325-R/L bt 70 20 o)
PIsR c4 C4-DTI-IC-NATS445-R/L (*3) 131255(5;;) 70 -20 3555(*(;;)
X Bh5 A . .
T F S c3 C3-DDC-OC-NAT321 1 101255(52;) 455 -40 65975( (1;)
15 ke '
ITEHA
meﬁr“j N 102.5 (1) 42.5 (1)
NTF ASER C3 C3-DDS-WC-NAT326 115 (2) 60 18 55 (2)
ZRL—k

(*1) NTY3-150/250, WY-150/250/250L

(2) WT-150 Il /250 II
(*3) R IR

2=y MBREDERR. SLy I 7 - BMOMFRRK - fEE - A NO—VFTHEALAERVC &2 SHERBILE W,

ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

www.tungaloy.co.jp



TUNGCARP

HNEBEE LEMKA ST

NTY3-100 12/158%L vk WY-100ll WT-100 12A%L vk

{NEchiTERRER T Ak St

BEIFINTYS-100

NTY3-100 12/158%Lvk WY-1001l WT-100 1285 L v~

i [p= mts X 1=y hE & L K| L2 L3max
——" TN
RIEB C3 C3-DTO-IC-NAT323-R/L 92.5 47.5 19 45
SR - IRE
il =] I ot
(B%) PR c3 @8] C3-DTO-IC-NAT317-RIL 925 475 219 45
TER v L2b:19
[
Wﬁ * ﬁﬁ‘ﬁﬁ 3 o
| Ik C3 C3-DTI-IC-NAT303-R/L 925 73 3 19.5
X B 5 1E]
TR HER C3 C3-DDC-OC-NAT320 925 45 -31 475
J0R
_ - - =
1@5’}% RISER c3 C3-DDS-WC-NAT324 92.5 60 27 32,5
= Z EhAE
i)
Ak L—h e
P8z C3 C3-DDS-OC-NAT329 92.5 60 27 32,5

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,

ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

76 TungCap



ACCELERATED MACHINING

PR ERERTEER AT {NEchiTERRER T Ak St

Super NTX 128%L vk

B HE|dSuper NTX
Super NTX 12847L v
& etk YIX d1=yhE & L & L2 L3max

)

RIEB C4 ‘ C4-DTO-IC-NAT436-R/L 120 48 25 72
SR - IRE

Y] =] - g
o . T l L2a:25
(E7E) El C4 ? C4-DTO-IC-NAT431-R/L 120 48 Lob-25 72
IER ' : :
T
Wﬁ * ﬁﬁ‘ﬁﬁ 5] , _ _1C- ~ R
| i c4 C4-DTI-IC-NAT437-R/L 120 90 24 30
X EhE (g
TR 2R c4 C4-DDC-OC-NAT432 120 61 -50 59
EE 7R -
TR zwpm e
IR ASER C4 C4-DDS-WC-NAT433 120 65 11 55
FENIVEN

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

www.tungaloy.co.jp 77



TUNGCARP

PR ERERTEER AT {NEchiTERRER T Ak St

Super NTUX 12B%7L vk

B EI(FSuper NTIX

Super NTUX 128%7L v ~
i [p= mts X 1=y hE & L L1 L2 L3max
RIEB c4 C4-DTO-IC-NATS443-R/L (*1) 112.5 47.5 22 65
RIEB C3 C3-DTO-IC-NAT313-R/L 112.5 60 15 52.5
SR - IRE
i/
- AER c4 C4-DTO-IC-NATS444-R/L (*1) 112.5 475 22 65
]
(E7E)
TER N L2a:15
PIEB C3 C3-DTO-IC-NAT318-R/L 112.5 60 Lob-1 52.5
15
A
REB C4 C4-DTI-IC-NAT435-R/L 112.5 85 -20 27.5
R - |
InTA P

REB C3 ‘ C3-DTI-IC-NAT314-R/L 112.5 85 10 27.5
X E7HE -
MTA 288 Cc3 C3-DDC-OC-NAT321 112.5 455 -40 67
Elé% ke

I8B zapm il
ITA R5ER C3 C3-DDS-WC-NAT322 1125 70 18 425
ZhL—hk

(1) BB

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

78 TungCap



ACCELERATED MACHINING

PR ERERTEER AT {NEchiTERRER T Ak St

Super NTMX/NTMXL 124 Lw b

B EIFSuper NTMX

Super NTMX/NTMXL 128%L v ~
& etk YIX d1=yhE & L & L2 L3max

S T

RIEB C4 C4-DTO-IC-NAT427-R/L 110 42,5 26 67.5
HE - IR
(B7E) PIER c4 C4-DTO-IC-NAT428-R/L 110 425 226 67.5
L2b:26
TER
AR - HE o _DTI-IC- i
AT F PIER c4 C4-DTI-IC-NAT429-R/L 110 85 6 25
X B
TR 2R c3 C3-DDC-OC-NAT320 110 45 -31 65
B8 ZAu P
I8R  zarm
IR ASER C4 C4-DDS-WC-NAT319 110 77 27 33
ANL—h

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

www.tungaloy.co.jp 79



TUNGCARP

[TUNGALOY

A—UNKARH

LB2000/2500/3000 EXIl 12E%L vk

B H($LB2000EXII

LB2000/2500/3000 EXII(M) 12%Lwhk

i [p= mts X 1=y hE & L K| L2 L3max
SR - BRE = g MO )
-~ T RIEB C4 C4-DTO-IC-OKM405-R/L 147 70 6 77
(E7E) z
28wz wm
T REB C4 C4-DTI-IC-OKM406-R/L 147 90 17.5 57
2488 c4 z C4-DDC-OC-OKM466 147 53.5 -50 935
X B9
I -
EES 702A .
TEE RAER C4 C4-DDC-WC-OKM456 147 66 -50 81
Z A o
TR ASER C4 C4-DDS-WC-OKM457 147 70 37 77
FENIVEN
LB2000/3000 EXII(MY) 12%Lwvhk
B & wmts 91X 1=vhE & L & L2 L3max
5*;? * HRIE PIER C4 k C4-DTO-IC-OKM405-R/L 132 70 6 62
] L/ ot -
(B7E) =
TRA i - wmE "
MTF PIER C4 C4-DTI-IC-OKM406-R/L 132 90 17.5 42
2488 c4 a C4-DDC-OC-OKM466 132 535 -50 78.5
X B
)= =
el 7ax ASER C4 C4-DDC-WC-OKM456 132 66 -50 66
TER M
Z#sm raf-
MIA RIHER c4 C4-DDS-WC-OKM457 132 70 37 62
ZhL—h

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

80 TungCap



ACCELERATED MACHINING

SN S e TANKAMAZ

XW-130/130m/200, XWT-10 8/108%L vk

FEFXW-130

XW-130/130m/200, XWT-10 8/10%L vk

A & Rl X 1=vhkE & L K| L2 L3max
%ﬁ iﬁﬁfgﬁﬁ HEB C4 C4-DTO-IC-TAK420-R/L 145 70 6 75
HizH) g
(E7E) IR C4 C4-DTI-IC-TAK406-R/L 145 115 0 30

=] w
TRR ez - wm

)1 i,
PIER C4 ~ C4-DTI-IC-TAK421-R/L 145 115 -20 30
X 81751 B
MTHA 88 C3 C3-DDC-OC-TAK325 145 72 12 73
G5 7ax
TER  zapm o
TR ASER C3 C3-DDS-WC-TAK326 145 106 -52 39
ZhL—h

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

www.tungaloy.co.jp 81



TUNGCARP

SN S e TANKAMAZ

XY-120plus 128%L vk

B H(dXY-120plus

XY-120plus 125 L vk

i [p= mts X 1=y hE & L K| L2 L3max
MR - E =
T RIEB C3 C3-DTO-IC-TAK327-R/L 125 60 8 65
izl
(E7E) IR C3 C3-DTI-IC-TAK307-R/L 125 80 0 45

=] w
TRR iz -

PIER C3 C3-DTI-IC-TAK318-R/L 125 80 -30 45
;» /’a

X B
T A c3
Bl 7Rz

I8R  zerm
IR PISAER c3
AhL—b

C3-DDC-0OC-TAK321 125 60 -50 65

C3-DDS-WC-TAK322 125 75 8 50

Iy hBEDERE, JLy b7 ROMIFR - EEEFE - AMO—7ETHEREMERNC &2 HERBIZS W,
FEHIZY MME A MYy TAREICHISELTVWET,

82 TungCap



ACCELERATED MACHINING

SN S e TANKAMAZ

XW-60/60M 8/10B%L vk

TR

FEIFXW-60M

XW-60/60M 8/10B%Lwhk

i [p= mts X 1=y hE & L K| L2 L3max
NE - 8E : 105 () 45 (1)
T RIEB C3 C3-DTO-IC-TAK327-R/L 110 (2) 60 8 50 (2)
il . .
Eh) R c3 C3-DTI-IC-TAK307-R/L % (*;) 80 0 > (*;)
TEHR 4 . (2) (*2)
AR - THE
i
105 (*1) 25(1)
PIER c3 C3-DTI-IC-TAK318-R/L 110 (2) 80 -30 30 (2)
X B 105 (1)
TR HER c3 C3-DDC-OC-TAK321 110 (2 60 -50 50 (*2)
15 ke 2
IRR  zepm 105 (1)
)= RISER C3 C3-DDS-WC-TAK322 110 ¢2 75 8 35 (*2)
ANL—h (2)
(*1) XW-60
(*2) XW-60M

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

www.tungaloy.co.jp 83



TUNGCARP

SN S e TANKAMAZ

XW-30plus USL-480 8

EIEmME 4
(&%)

| oeEE—
THWMT 30W-30mis i
= L |} i

B H(FXW-30plus

XW-30plus USL-480
:: = Rl X 1=y K & (K] L2 L3 PEyF) w

Xl

RIEB C3

. RIEB C3 . C3-DTS-IC-TAK309-R/L 40 -6 51 - 47
izl "
= W% * uﬁﬁﬁ
(IEEE}% T . T
PIEB C3 D6 C3-DTS-IC-TAK310-R/L 40 29 16 39 86

P rUZIL
) N P1:42
ISR c3 C3-DTS-IC-TAK314-R/L 40 -6 51 oao 126

C3-DTS-IC-TAK308-R/L 40 29 16 - 47

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

84 TungCap



ACCELERATED MACHINING

SN TR =1t

XC/XL-150 8/10/12%9[}“/ ~

XC-150, XL-150 8AYL vk

FHIEXC-150

TANKAMAZ

i [p= mts X 1=y hE & L K| L2 L3max
HE - W e 86 (1) 61 (1)
-~ T RIEB C4 C4-DTO-IC-TAK416-R/L 92,5 (2) 25 0 67 (2)
(E7E) e
TRR weE - wE - 86 (1) 46 (1)
T REB C4 ‘ C4-DTI-IC-TAK419-R/L 92.5 (2) 40 0 52,5 (2)
(*1) XC-150
(*2) XL-150
XL-150 1083%9L vk
A& mts X d1=ybE & L K] L2 L3max
N WE e IR
-~ MTE PIER C4 C4-DTO-IC-TAK416-R/L 85 30 0 55
(E7E)
TEA . - 4
W?ﬁz%ﬁ PIER C4 v C4-DTI-IC-TAK419-R/L 85 40 0 45
XL-150 [EETIEMEE 12A5Lvh
B & imEs X d1=ybhE & L K] L2 L3max
-~ ﬂﬁiﬁgﬁ PIER C4 il C4-DTO-IC-TAK417-R/L 105 25 25 80
Bl
(E7E) =
IEA g 4B
W%IQEE RIEB C4 ‘ C4-DTI-IC-TAK418-R/L 105 40 40 65
X B 757E] =
nTA P8z C3 C3-DDC-OC-TAK328 105 30 20 75
I8R  zarm
MITHA RIHER C3 C3-DDS-WC-TAK329 105 62 72 43

ZhL—h

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,

ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

www.tungaloy.co.jp 85



TUNGCARP

S TR =1t

XC-100 XT-6/6M 8/12B%Lwhk

TANKAMAZ

B HIFXC-100

XC-100/XT-6 8AYLvYk

i [p= mts X 1=vhkE & L K| L2 L3max
— _,.--—'—"‘Ldﬂ
SR - BRE
RIEB C3 C3-DTO-IC-TAK323-R/L 70 15 0 55
(E%E) ——
TEH L g Z
WEIEEE R c3 ‘ C3-DTI-IC-TAK302-R/L 70 40 8 30
XT-6 12B%Lvk
& mts X d1=-ybhE & L K] L2 L3max
HE - . o
PIER C3 C3-DTO-IC-TAK315-R/L 65 15 19 50
(E7E) ——
TEA & .
W%I%'EE RIEB C3 ‘ C3-DTI-IC-TAK316-R/L 65 45 8 20
XT-6M 12A%Lvhk
B & wmts X d1=yhE & L K] L2 L3max
%ﬁiﬁﬁﬁ;ﬁﬁ PIER C3 : C3-DTO-IC-TAK317-R/L 775 15 19 62.5
izl g
(E%E) ——
TER . - 4
Wﬁlgﬁﬁ RIEB C3 ‘ C3-DTI-IC-TAK316-R/L 775 45 3 32.5
X B/ 1) N
I 2428 c3 ~ C3-DDC-OC-TAK319 (1) 775 35 40 425
B ek .
TRA zawm - e
ITHE ASER C3 C3-DDS-WC-TAK320 (*1) 77.5 38 40 39.5
ANL—h

(*1) max[El#5%K © 2000 min-!

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

86 TungCap



ACCELERATED MACHINING

MACHINE TOOLS-

K HRESR TR TAKISAWA

TT-2100/2600 G/CMG 10/12 ¥ L vk

/]

BEEITT-2100
TT-2100 G/CMG 108%7L v ~
i [p= mts X 1=vhkE & L K| L2 L3max
HE -
RIEB C4 C4-DTO-IC-TKS403-R/L 135 75 16 60
(E7E)
TER L
W;%I%EE REB C4 C4-DTI-IC-TKS420-R/L 135 105 -35 30
X &A1
i) 2B c3 C3-DDC-OC-TKS301 (*1) 135 86 -43 49
Bl ek
I88  zerm
TR AR C4 C4-DDS-WC-TKS409 (*1) 135 95 -58 40
AkL—h
(*1) TT-2100GICIEERD [ ZEFH A
TT-2100 G 12A%7L vk
A& ms X d1=ybE & L K] L2 L3max
HNE - B . -5
PIER C4 C4-DTO-IC-TKS405-R/L 135 75 16 60
fra | NI |
(E7E) P
TER . g o~
W%IQEE REB Cc4 ~ C4-DTI-IC-TKS404-R/L 135 105 -35 30
TT-2600 G/CMG 105 L vk
A & mts X 1=vhE & L K L2 L3max
HE - BT . -
PIER C4 p C4-DTO-IC-TKS406-R/L 145 85 10 60
(EE) =y
TEHR . S
Wﬁlﬁgﬁ PIER C4 ﬁ C4-DTI-IC-TKS424-R/L 145 110 6 35
X #7578
TR 8= C3 C3-DDC-OC-TKS302 145 86 -40 59

I8R  zapm .
ITHE ASER C4 C4-DDS-WC-TKS410 145 105 -53 40
FENIVEN

A=y hBREORIE, Ly by - BIDAFRR - EEE - ANO—JETHEALABELGVI &% SHERBIILS W,
ABEIZ Y MMEC X MY Y I ERBICHGLTWET,

www.tungaloy.co.jp 87



IS #t TO70-1144 & B B W b & W & B I % #H11-1 1T 0246(36)8501 FAX 0246(36)8542
0= X £ f TO70-1144 & & B W b & & B I % #11-1 1T 0246(36)8520 FAX 0246(36)8538
O #H X Ik
ERE XM T 222-0033 #R)I|REETHBILRHEEE 1-7-9 (REFEE—THEIL) T 045(470)8195 FAX 045(470)8562
R B XM T 950-0950 HREFATHRXSEER 3-10-26 (VLA 21 £rD#B#B-3) & 025(281)1121 FAX 025(281)1123
ExX E ¥ M T416-0952 # M R E £ F EH 542 (EEEIL2E) 0 0545(60)6311 FAX 0545(60)6313
=B E R T3700849 M E B B B m A B H 17(«(¥rE/L6M) T 027(327)5597 FAX 027(323)8719
R B X T 983-0045 EHERMATEHHFXZHE 1-12-15 AREHEFEI) 0 022(297)1911 FAX 022(293)0272
WhEEXERm T970-1144 & & L.E— Wb Em®EMBIE # 11-1 T 0246(36)8155 FAX 0246(36)8156
BB E XM T386-0014 K ¥ R Lt H M #M A B 2-9-4 (ERIRECIL 3EA) 1O 0268(26)3870 FAX 0268(26)3872
ot #H x Ik
EHEEEM T470-0124 ® M B H ¥ W X H H X 77-1 1 052(805)6012 FAX 052(805)6025
=B XM T 446-0056 BEAMERBT=ATHET 1-9-2 (F2FRFELEIL 2H) O 0566(73)9110 FAX 0566(73)9355
=R E XM T 920-0031 HJNE&£RMEM 2-13-23 AGS EJL 205 5 0 076(222)2727 FAX 076(222)2730
P VNI T 435-0013 F#EEEMMHRARKE]IN 1036 (FU—>EI) 0 053(422)6266 FAX 053(422)6264
NI Y EERR T470-0124 2 M B/ H # W %X H B X E 77-1 ©052(805)6011 FAX 052(805)6083
or H x Ik
R BRE XM T 559-0034 KRRAMEZIRESIL 2-1-10 ATC EJL O’ stRILEE6 R T 06(7668)4501 FAX 06(7668)4519
R B XM T 612-0026 FEFRHLAAREXRESEHET 10-1 REREDOFHREIL O ° 075(286)1300 FAX 075(286)1303
MR B XM T673-0802 EERBHAMTARHAIE 2-1-26 (ZyvtesBHALEIL) B 078(911)9901 FAX 078(911)9898
Mo 2 %R T 700-0971 MILEMLUTIXEH 3-13-39 (BHtE>Y—EJL) O 086(245)2915 FAX 086(245)2912
KB B ¥m T 730-0051 LEBRESMHERAFH 2-11-2 (V5 REILKFH) 0 082(541)0541 FAX 082(541)0540
'/ EE XM T839-0801 & M B X B X m B / E 3-7-57 ©0942(37)1326 FAX 0942(37)1346

A Z2LEDEFER

OFERADERICIE. BEHNN—PREXAREDREEZERLSI N,

@INADHABIcHRF TETOSBNTLIES L,

OUNKZHER L TREDHICTERBZT>TLEE W,

O@UIHIFICHKET ZNEPHIBICLDHKE. TID<T TIKTBEENHDET, 5IKDERNHZEIZTREERLBNTLIEZ,
Ffe. FKBEVIRIMZERY 2B BBHANRNIBETT,

Sl=« QA=9%

W TAC 7U—a—L MHiEs () 0120-401-509 =tmmisaosoo~moo <y

B B &

3 YouTube

www.youtube.com/tungaloycorporation

tungaloy.com/jp
SYAAARKT ATV~
facebook.com/tungaloyjapan
twitter.com/tungaloyjapan

-I Member IMC Group I

RIZ6EMIE

BWROBHNEDEE ==/
ZESh5,

FTcld @tungaloy_official TID®REZL TL S LY,

L O

X Explore the

FIND US ON THE CLOUD!
machiningcloud.com

AS9100 FRIEEVS
Eix#ES 78006
3 04

QR I— RR#RRUT VY =V 1 — T OEFEETT .

Apr. 2025 (TJ)





